
СТРАХОВІ ПРОДУКТИ ТА 
ЗАГАЛЬНІ УМОВИ СТРАХОВИХ 
ПРОДУКТІВ

Страхування  

від А до Я

Страхування для 
Вашого захисту.





3

ВИЗНАЧЕННЯ СТРАХОВИХ ПОНЯТЬ                          4
УМОВИ СТРАХОВИХ ПРОДУКТІВ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»                          7
ЛІМІТИ СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ ТА СУМ                          8
КРИТЕРІЇ НЕОБХІДНОСТІ МЕДИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ                          9
СТРАХОВІ РИЗИКИ                          10

Страхові ризики головного страхування                           10
Страхові ризики додаткового страхування                           12
Страхові ризики пенсійного опціону                           14
Пакет «Нещасний випадок»                           15

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»                          16
ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО СТРАХУВАННЯ                          18

Страхова економічна програма (СЕП)                            18
Інвест План                          20
Інвест План Плюс                            21
Граве Класік                           22
Граве Класік Плюс                          24
Граве Універсал                           26
Юніор Екстра                          28
Граве Магістр                           30
Граве Медик                           32
Граве Підтримка                           36
Граве Підтримка3                           38
Граве Голд                           40

Порівняльна таблиця програм особистого страхування життя                            42
ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ ГРУПИ ОСІБ                         44

Умови укладання договору страхування групи осіб                         44
Особливості укладання договорів страхування додаткової пенсії групи осіб                         44

Групова страхова економічна програма (ГСЕП)                         45
Групова страхова економічна програма Економ (ГСЕП-ЕКОНОМ)                         46
Інвест План Груп                          47

Документи, необхідні для укладання договору страхування групи осіб                         48
ПЕНСІЙНИЙ ОПЦІОН                         50
РОЗМІР РЕЗЕРВІВ БОНУСІВ                         52
ВАЖЛИВО ЗНАТИ                         55

Укладання договору страхування                         55
Застраховані особи                         55
Вигодонабувачі                         55
Втрата поліса                         56
Порядок внесення змін до договору страхування                         56
Зміна Страхувальника                         56
Зміна Застрахованої особи                         56
Зміна Вигодонабувача                         57
Викупна сума                         57
Страхова виплата                         57
Отримання страхової виплати по закінченні строку дії договору страхування                         57
Дії в разі встановлення Застрахованій особі тривалої інвалідності                         57
Дії в разі діагностування Застрахованій особі важкої хвороби                         57
Дії в разі госпіталізації Застрахованої особи                         58
Дії в разі проведення хірургічної операції Застрахованій особі                          58

Дії в разі смерті Застрахованої особи                         58

ЗМІСТ



4

ВИЗНАЧЕННЯ СТРАХОВИХ ПОНЯТЬ

СТРАХОВИК 
Приватне акціонерне товариство «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя».

СТРАХУВАЛЬНИКИ 
юридична або фізична особа, яка уклала із Cтраховиком договір страхування або є 
страхувальником відповідно до законодавства. 

АНУЇТЕТ 
послідовність  страхових  виплат,  які  здійснює  Страховик  Вигодонабувачеві  рівними  частинами 
протягом терміну, визначеного договором страхування.

БОНУС 
сума  прибутку  Страховика,  яка направляється на збільшення страхових сум за  договором  нако-
пичувального страхування.

ВАЛЮТА СТРАХУВАННЯ 
валюта, в якій виражені грошові  зобов’язання сторін. Якщо  валюта  страхування за  договором не 
є національною валютою України,  то  страхові платежі,  страхові  виплати і виплати викупної  суми 
здійснюються  у  іноземній  валюті (зокрема, у доларах США),  або у національній валюті України за  
офіційним курсом  НБУ на дату платежу, відповідно до умов конкретного договору страхування. 

ВИГОДОНАБУВАЧ(І) 
особа, яка має право на отримання страхової виплати згідно з умовами договору страхування та/
або відповідно до законодавства. 

ВИКУПНА СУМА 
сума грошових коштів, що виплачується Страховиком Страхувальнику (іншій особі, визначеній 
договором страхування або законодавством) у разі дострокового припинення дії договору 
страхування та розраховується математично на день припинення дії договору страхування 
залежно від періоду, протягом якого діяв договір страхування.

ГОЛОВНЕ СТРАХУВАННЯ 
це страхування, за яким страховими випадками є смерть Застрахованої особи  під час дії договору 
страхування  та  дожиття  Застрахованої  особи до закінчення строку дії договору страхування або 
досягнення Застрахованою особою віку, визначеного договором страхування.

ДИСКОНТОВАНА СТРАХОВА СУМА 
дорівнює   страховій   сумі  за  страховим ризиком  головного  страхування  за  вирахуванням  
інвестиційного доходу за термін, що залишився до закінчення дії договору.

ДИФЕРЕНЦІЙОВАНА СТРАХОВА СУМА НА ВИПАДОК СМЕРТІ  
це   відношення   кількості   років   дії   страхування,   що  вже  минули,  включно  з  роком,  у   якому 
відбулася  страхова  подія  (смерть  Застрахованої особи), до загальної кількості років страхування 
за   договором,   помножене   на  страхову  суму  разом  із  резервами   бонусів,  що  накопичені  до 
дня смерті.

ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ 
це  страхування,  за  яким  страховими випадками  можуть  бути смерть Застрахованої особи 
внаслідок нещасного  випадку  та/або  тривала  інвалідність  Застрахованої  особи  внаслідок 
нещасного випадку, операція Застрахованній особі, госпіталізація Застрахованної особи.
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ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 
письмова   угода   між   Страхувальником   і   Страховиком,   згідно  з  якою   Страховик   бере  на  себе 
зобов’язання  у  разі  настання  страхового  випадку  здійснити страхову виплату Страхувальнику або 
іншій  особі,  визначеній  у  договорі  страхування  Страхувальником,  на користь якої його укладено, 
а Страхувальник  зобов’язується  сплачувати  страхові  платежі  у  визначені  договором страхування 
строки та виконувати інші умови цього договору.

ЗАСТРАХОВАНА ОСОБА 
фізична особа, визначена страхувальником у договорі страхування, життя, здоров’я, працездатність 
та/або пенсійне забезпечення якої є об’єктом страхування за Договором страхування. Застрахована 
особа може набувати прав та обов’язків Страхувальника згідно з умовами договору.

ЗАЯВА НА СТРАХУВАННЯ 
документ,  що   містить   пропозицію  Страхувальника  до  Страховика  укласти  договір  страхування  за 
формою, встановленою Страховиком.

МАТЕМАТИЧНІ РЕЗЕРВИ 
резерви, що створюються страховою компанією з метою забезпечення майбутніх  страхових виплат  за 
договорами страхування життя.

НАКОПИЧУВАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 
вид страхування життя, який передбачає ризик дожиття Застрахованої особи до закінчення строку 
дії договору страхування або досягнення нею визначеного договором страхування віку.

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 
передача  Страхувальником  за  плату  ризику, пов’язаного з об’єктом страхування, страховику на умовах, 
визначених Договором страхування або законодавством України.

СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ 
умови   страхування,   які   задовольняють  визначені   потреби   та   інтереси  Страхувальників   в   отриманні 
страхової   послуги,  з   визначеними   страховими   ризиками,   переліком  страхових  випадків,   страховими 
тарифами  та  особливостями  страхування.  Страховий  продукт  складається  з  одного  страхового  ризику  
основного страхування (надалі – Головне страхування) та одного/декількох страхових ризиків допоміжного 
страхування (надалі – Додаткове страхування).

ПРОГРАМА СТРАХОВОГО ПРОДУКТУ 
варіант страхування на вибір Страхувальника по одному страховому продукту із різними комбінаціями 
ризиків на вибір, який може включати різні складові страхового покриття та інші умови страхування.

ОБ’ЄКТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 
життя, здоров’я, працездатність та/або пенсійне забезпечення Застрахованої особи за Договором 
страхування.

СТРАХОВА ВИПЛАТА 
грошова   сума,   яка   виплачується   Страховиком   відповідно     до   умов    договору     страхування    у 
разі  настання  страхового  випадку.  Страхова  виплата  за  кожною  із  подій, передбаченою договором 
страхування  життя,  здійснюється  в  розмірі  страхової  суми  (її частини)  та/або  у вигляді регулярних, 
послідовних виплат обумовлених у договорі страхування сум (ануїтету).
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ВИЗНАЧЕННЯ СТРАХОВИХ ПОНЯТЬ

СТРАХОВИЙ ВИПАДОК 
подія, передбачена договором страхування або законодавством, яка відбулася  і з настанням  якої 
виникає  обов’язок  Страховика  здійснити  виплату  страхової   суми   (страхового  відшкодування) 
Страхувальнику, Застрахованій особі або третій особі.

СТРАХОВИЙ ПЛАТІЖ (СТРАХОВИЙ ВНЕСОК, СТРАХОВА ПРЕМІЯ) 
плата  за  страхування,  яку  Страхувальник  зобов’язаний  внести  Страховику  згідно  з  договором 
страхування.

СТРАХОВЕ ПОКРИТТЯ 
зсукупність строкових, територіальних та вартісних складових страхового захисту, що надається 
відповідно до Договору страхування або закону. Весь термін Страхового покриття поділяється 
на декілька страхових періодів. Кожний страховий період дорівнює одному року, якщо інше не 
передбачено умовами Договору страхування.

СТРАХОВИЙ РИЗИК 
певна  подія,   на   випадок   якої   здійснюється    страхування   і   яка   має   ознаки   ймовірності   та 
випадковості настання.

СТРАХОВА СУМА 
грошова  сума,  у  межах  якої  Страховик  відповідно  до умов страхування зобов’язаний здійснити 
виплату в разі настання страхового випадку.

СТРАХОВИЙ ТАРИФ 
ставка страхової премії з одиниці страхової суми за визначений строк страхового покриття.

СУМА РЕЗЕРВІВ БОНУСІВ 
середній  дохід   від   інвестування   коштів   математичних   резервів   за  всіма  договорами,  які 
передбачають участь у резервах бонусів за системою «накопичувальне страхування».

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ 
назва страхового ризику із відповідним кодом, що має вигляд абревіатури (наприклад, GX-5S). 
Страховий ризик за відповідним кодом містить чітко встановленні умови страхування, в тому 
числі, але не виключно, складові страхового покриття.

ТРИВАЛА ІНВАЛІДНІСТЬ 
це інвалідність, ступінь якої залишається незмінним у процесі лікування, зазвичай визначається 
після закінчення одного року від дати настання страхового випадку.

«Мандрівка довжиною в тисячі 

кілометрів починається з одного 

кроку». 

Лао Тзу
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УМОВИ СТРАХОВИХ ПРОДУКТІВ  
«ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»

МІНІМАЛЬНИЙ СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ
ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС, ГРАВЕ ПІДТРИМКА-3 – 5 років
Інші програми – 10 років

МІНІМАЛЬНИЙ ВІК СТРАХУВАЛЬНИКА
18 років або менше ніж 18 років, якщо особа набула повного обсягу цивільної дієздатності на момент укла-
дання  договору.  Повного  обсягу  цивільної  дієздатності до досягнення повноліття чи до одруження мож-
ливо набути в таких випадках:

• якщо неповнолітня особа, яка досягла 16 років, працює за трудовим договором
• якщо неповнолітня особа записана матір’ю або батьком дитини

Набуття повного обсягу цивільної дієздатності здійснюється на підставі рішення органу опіки за заявою  
зацікавленої особи та за письмовою згодою батьків (усиновлювачів) або піклувальника. І тільки у разі відсутності 
такої згоди повна цивільна дієздатність може бути надана за рішенням суду.

МІНІМАЛЬНИЙ ВІК ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ ДЛЯ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ 
СТРАХУВАННЯ

ІНВЕСТ ПЛАН – від 1 року
ЮНІОР ЕКСТРА, ГРАВЕ МАГІСТР:

• за кодом умов страхування UI100 (для дитини) – від народження
• за іншими кодами умов страхування – від 15 років

Інші програми – від 15 років

МАКСИМАЛЬНИЙ ВІК ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ ДЛЯ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ 
СТРАХУВАННЯ

ІНВЕСТ ПЛАН, ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС:
• без медичного обстеження – 65 років
• з медичним обстеженням – 70 років

ГРАВЕ ПІДТРИМКА, ГРАВЕ МЕДИК, ПІДТРИМКА 3 – 60 років

ГРАВЕ ГОЛД – 75 років

Інші програми:
• без медичного обстеження – 60 років
• з медичним обстеженням – 65 років

МАКСИМАЛЬНИЙ ВІК ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ НА ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ

ГРАВЕ ГОЛД – 85 років 
ІНВЕСТ ПЛАН, ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС – 80 років
Інші програми – 70 років

*Особлива умова не застосовується у випадку смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку.

ОСОБЛИВІ УМОВИ СТОСОВНО ВІКУ ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ НА МОМЕНТ 
УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ЗА ПРОГРАМОЮ «ГРАВЕ ГОЛД»

65-69 років*: 
•  у випадку смерті протягом 1-го року страхування виплачується 1/3 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті протягом 2-го року страхування виплачується 2/3 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті починаючи з 3-го року страхування виплачується повна гарантована страхова сума

70-75 років*: 
•  у випадку смерті протягом 1-го року страхування виплачується 1/5 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті протягом 2-го року страхування виплачується 2/5 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті протягом 3-го року страхування виплачується 3/5 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті протягом 4-го року страхування виплачується 4/5 гарантованої страхової суми
•  у випадку смерті починаючи з 5-го року страхування виплачується повна гарантована страхова сума
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ЛІМІТИ СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ  
ТА СТРАХОВИХ СУМ

МІНІМАЛЬНА ЩОРІЧНА СТРАХОВА ПРЕМІЯ ЗА ДОГОВОРАМИ, грошові зобов’язання 
яких виражені в доларах США

300 дол. США* за умовами індивідуального договору страхування
200 дол. США*:

• за умовами індивідуального договору страхування за програмою «ГРАВЕ ГОЛД»
• за умовами групового договору страхування

МІНІМАЛЬНА ЩОРІЧНА СТРАХОВА ПРЕМІЯ ЗА ДОГОВОРАМИ, грошові зобов’язання 
яких виражені в гривнях                                                                                                
      3 000 грн за умовами індивідуального договору страхування

3 000 грн за умовами групового договору страхування

ЗБІЛЬШЕННЯ ПЕРШОЇ ПРЕМІЇ                                                                                                                                           
      На 10 дол. США* за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в доларах США                                                                                                                                            
      На 50 грн за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в гривнях

МАКСИМАЛЬНИЙ РОЗМІР СТРАХОВОЇ СУМИ ДЛЯ РЕЗИДЕНТІВ (ГРОМАДЯН) УКРАЇНИ:

СЕП, ГСЕП, ГСЕП-ЕКОНОМ, ГРАВЕ МАГІСТР (код умов страхування GX-5S) – 80 000 дол. США**

ГРАВЕ ГОЛД (код умов страхування GX1Т) - 10 000 дол. США**

ГРАВЕ МЕДИК
• Накопичувальна програма:

• без медичного обстеження: варіант 1 (код умов страхування GX-1) і варіант 2 (код умов страхування 
GX-3) – 35 000 дол. США**,   варіант 3 (код умов страхування GX-5S) – 140 000 дол. США**

• з медичним обстеженням: варіант 1 (код умов страхування GX-1) і варіант 2 (код умов страхування 
GX-3) – 70 000 дол. США**,   варіант 3 (код умов страхування GX-5S) – 400 000 дол. США**

• Страхування на випадок настання ризиків: код умов страхування RX-1 — 500 дол. США (2 500 
грн), код умов страхування KOXZ – 12 000 дол. США**, код умов страхування KHXZ – 30 дол. США** 
за добу

ГРАВЕ ПІДТРИМКА-3
код умов страхування RX-1  —  500 дол. США**  (2 500 грн), код умов страхування RDX1Z3 – 20 000 

дол. США** (500 000 грн)

ІНВЕСТ ПЛАН (код умов страхування GX-5S):
без медичного обстеження – 140 000 дол. США**, з медичним обстеженням – 400 000 дол. США**

ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС (код умов страхування GX-11):
• без медичного обстеження – різниця між страховою сумою та страховою премією не повинна 

перевищувати 80 000 дол. США**
• з медичним обстеженням – різниця між страховою сумою та страховою премією може перевищувати 

40 000 дол. США**

ГРАВЕ КЛАСІК   (код умов страхування  GX-1),    ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС  (код умов страхування  GX-2),    ГРАВЕ 
УНІВЕРСАЛ   (код умов страхування  GX-3), ЮНІОР ЕКСТРА (код умов страхування GX-3),   ГРАВЕ ПІДТРИМКА 
(код умов страхування GDX-1):

• без медичного обстеження – 35 000 дол. США**
• з медичним обстеженням – 70 000 дол. США**

Увага!    Обмеження  максимальних  розмірів  страхової  премії   та  страхової  суми  встановлено  для  іноземців,   які   не   проживають 

на території України. Ці обмеження не стосуються іноземців, які проживають в Україні на законних  підставах,  тобто  мають  посвідку  на 

постійне проживання.
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Сплата   страхових   премій   та   збільшення   першої   премії   за   договорами,  грошові   зобов’язання    яких   виражені   в   

доларах США, здійснюються  - у доларах США, або у національній валюті України за курсом НБУ на день сплати, відповідно до умов 

конкретного Договору страхування.

Розмір  максимальної  страхової  суми/премії за  договорами,  грошові   зобов’язання   яких   виражені   в   гривнях,   розраховується 

множенням відповідного розміру максимальної страхової суми/премії, вираженої в доларах США, на курс долара США НБУ.

*

**

ЛІМІТИ СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ  
ТА СТРАХОВИХ СУМ

МАКСИМАЛЬНИЙ РОЗМІР СТРАХОВОЇ ПРЕМІЇ ТА СТРАХОВОЇ СУМИ ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ       
      Максимальна річна премія (включаючи всі укладені договори) – 1 000 дол. США**

Максимальна страхова сума (включаючи всі укладені договори) – 20 000 дол. США**

КРИТЕРІЇ НЕОБХІДНОСТІ  
МЕДИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

У  ПрАТ  «ГРАВЕ  УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ  ЖИТТЯ»  ІСНУЮТЬ  ТАКІ  КРИ-  
ТЕРІЇ  НЕОБХІДНОСТІ  ПРОВЕДЕННЯ  МЕДИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

ІНВЕСТ ПЛАН (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX- 5S)
якщо    страхова   сума    більша    за    140 000   дол.  США*,    проводиться    розширений    медогляд 
Застрахованої  особи

ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-11)
якщо    різниця    між   страховою   сумою   та   страховою   премією   перевищує   40 000   дол. США*, 
проводиться   розширений   медогляд   Застрахованої   особи

ГРАВЕ КЛАСІК (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-1), ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС (КОД УМОВ 
СТРАХУВАННЯ GX-2), ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-3), ЮНІОР 
ЕКСТРА (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-3), ГРАВЕ ГОЛД (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX1Т), 
ГРАВЕ ПІДТРИМКА (КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GDX-1), ГРАВЕ МЕДИК (КОД УМОВ 
СТРАХУВАННЯ GX-1 АБО GX-3 АБО GX-5S)

ПАРАМЕТРИ ДЛЯ НАПРАВЛЕННЯ НА МЕДИЧНЕ ОБСТЕЖЕННЯ

НАКОПИЧУВАЛЬНІ СТРАХОВІ 
ПРОДУКТИ

ВІКОВІ РАМКИ

Вік Застрахованої особи до 
60 років

Вік Застрахованої особи понад 
60 років

СЕП/ ГСЕП/ ГСЕП-ЕКОНОМ/ КЛАСІК/ 
КЛАСІК ПЛЮС/ УНІВЕРСАЛ/ ЮНІОР-
ЕКСТРА/ ГОЛД/ ПІДТРИМКА/ МАГІСТР/ 
GX-1/ GX-3

Розмір страхової суми 
35 001–70 000 дол. 
США (або їх гривневий 
еквівалент)*

Розмір страхової суми 
18 001–70 000 дол. США (або їх 
гривневий еквівалент)*

ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС

якщо різниця між страховою 
сумою та страховою премією 
перевищує 40 000 дол. 
США (або їх гривневий 
еквівалент)*

якщо різниця між страховою 
сумою та страховою премією 
перевищує 40 000 дол. США (або 
їх гривневий еквівалент)*

ІНВЕСТ ПЛАН якщо страхова сума більша 
за 140 000 дол. США

якщо страхова сума більша за 
140 000 дол. США

Розмір страхової суми за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в гривнях, розраховується 
множенням відповідного розміру страхової суми, вираженої в доларах США, на курс долара США НБУ.

*
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СТРАХОВІ РИЗИКИ ГОЛОВНОГО СТРАХУВАННЯ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-1
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДОК ДОЖИТТЯ І СМЕРТІ

• з участю у резервах бонусів (див. розділ «Розмір резервів бонусів», стор. 54)
• з незмінною страховою премією, що сплачується протягом усього строку страхування або за 

коротший період
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із  накопиченими  сумами  резервів бонусів по закінченні 

дії договору
• з  виплатою  страхової  суми у  випадку  смерті  Застрахованої  особи  разом  із  сумами  резервів 

бонусів, накопиченими до дня смерті

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-2
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ ДВОХ ОСІБ НА ВИПАДОК ДОЖИТТЯ І СМЕРТІ

• з участю у резервах бонусів
• з незмінною страховою премією, що сплачується протягом усього строку страхування або за 

коротший період
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із  накопиченими  сумами  резервів бонусів по закінченні 

дії договору
• з   виплатою   страхової  суми  у  випадку  смерті  однієї  із  Застрахованих  осіб  разом   із  сумами 

резервів бонусів, накопиченими до дня смерті

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-3
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДОК ДОЖИТТЯ І СМЕРТІ З ВИПЛАТОЮ У РАЗІ СМЕРТІ 
ПО ЗАКІНЧЕННІ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ

• з участю у резервах бонусів
• з незмінною страховою премією, що сплачується протягом усього строку страхування або за 

коротший період
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із  накопиченими  сумами  резервів бонусів по закінченні 

дії договору
• з   виплатою   страхової   суми  разом   із  накопиченими  сумами  резервів  бонусів  у  разі  смерті 

Застрахованої особи, яка здійснюється по закінченні дії договору страхування
• з  можливістю  виплати  у  випадку смерті Застрахованої особи дисконтованої страхової суми (див. 

розділ «Визначення страхових понять», стор. 4) до закінчення дії договору страхування

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-5S
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДОК ДОЖИТТЯ І СМЕРТІ З ВИПЛАТОЮ ДИФЕРЕН-
ЦІЙОВАНОЇ СТРАХОВОЇ СУМИ У РАЗІ СМЕРТІ

• з участю в резервах бонусів
• з незмінною страховою премією, що сплачується протягом усього строку страхування або за 

коротший період
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із  накопиченими  сумами  резервів бонусів по закінченні 

дії договору
• з   виплатою   диференційованої  страхової   суми  (див.   розділ   «Визначення страхових понять»,   

стор. 4) у випадку смерті Застрахованої особи

СТРАХОВІ РИЗИКИ
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СТРАХОВІ РИЗИКИ ГОЛОВНОГО СТРАХУВАННЯ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX-11
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДОК ДОЖИТТЯ І СМЕРТІ  З ОДНОРАЗОВОЮ СПЛАТОЮ 
СТРАХОВОЇ ПРЕМІЇ

• з  участю в резервах бонусів
• з  одноразовою сплатою страхової премії на початку дії договору страхування
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із  накопиченими  сумами   резервів   бонусів  по  закінченні  дії 

договору
• з  виплатою  страхової  суми  у   випадку   смерті   Застрахованої   особи   разом  із  сумами  резервів 

бонусів, накопиченими до дня смерті

СТРАХОВІ РИЗИКИ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GDX-1
СТРАХУВАННЯ  ЖИТТЯ  НА  ВИПАДКИ  СМЕРТІ  ТА  ДОЖИТТЯ  АБО  ДІАГНОСТУВАННЯ 
ПЕВНИХ ВАЖКИХ ХВОРОБ

• з  участю в резервах бонусів
• з  незмінною  страховою  премією,  що  сплачується  протягом  усього  строку  страхування або за 

коротший період
• з  виплатою  страхової   суми   разом  із  накопиченими  сумами  резервів  бонусів  по  закінченні  дії 

договору
• з  виплатою   страхової   суми   у   випадку   смерті  Застрахованої  особи  разом  із  сумами  резервів 

бонусів, накопиченими до дня смерті
• з  виплатою  страхової  суми  разом  із накопиченими сумами резервів бонусів при діагностуванні 

у Застрахованої особи певної важкої хвороби (перелік певних важких хвороб вказаний у п. 2.7.2. 
розділу 2 Загальних умов стандартного страхового продукту «Підтримка» ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА 
Страхування життя»

• з  додатковим  страховим  захистом всіх дітей Застрахованої особи від 3 до 16 років як біологічних,  
так  і усиновлених на випадок діагностування певної важкої хвороби (перелік певних важких хвороб 
вказаний у п. 2.7.3. розділу 2 Загальних умов стандартного страхового продукту «Підтримка» ПрАТ 
«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»

• з  виплатою  25%  страхової суми у випадку діагностування важкої хвороби у дитини Застрахованої 
особи, але не більше 40 000 дол. США*

• із здійсненням страхових виплат максимум по 4 дітям

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ GX1Т
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДКИ СМЕРТІ І ДОЖИТТЯ ДО ПЕВНОГО ВІКУ

• з  участю в резервах бонусів
• з  незмінною страховою премією, що сплачується протягом визначеного строку (10 років)
• з  виплатою  страхової  суми   разом   із  накопиченими   сумами  резервів  бонусів   по  досягненні 

85-річного віку
• з  виплатою   страхової  суми   у  випадку  смерті  Застрахованої  особи  разом  із  сумами  резервів 

бонусів, накопиченими до дня смерті

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ RX-1
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ НА ВИПАДОК СМЕРТІ НА ВИЗНАЧЕНИЙ ТЕРМІН

• з  незмінною  страховою  премією,  що  сплачується  протягом  усього  строку  страхування або за 
коротший період

• з  виплатою страхової суми в розмірі 500 дол. США або 2 500 грн у випадку смерті Застрахованої особи

Розмір ліміту виплат за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в гривнях, розраховується 
множенням відповідного розміру ліміту виплат, вираженого в доларах США, на курс долара США НБУ.

*
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СТРАХОВІ РИЗИКИ

СТРАХОВІ РИЗИКИ ДОДАТКОВОГО СТРАХУВАННЯ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ RXZ
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ РИЗИКУ СМЕРТІ НА ОБУМОВЛЕНУ СТРАХОВУ СУМУ

• на визначений строк
• зі сплатою страхової премії протягом усього строку страхування
• з  виплатою  страхової  суми у випадку смерті Застрахованої особи під час обумовленого стро-

ку дії страхування

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ UTZ
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК СМЕРТІ ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО 
ВИПАДКУ

• зі сплатою страхової премії протягом строку додаткового страхування, поки Застрахована особа 
жива, або до закінчення строку дії додаткового страхування залежно від того, який термін коротший

• з  виплатою  страхової  суми у разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку під 
час дії додаткового страхування

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ UI100
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК ПОВНОЇ ТРИВАЛОЇ ІНВАЛІДНОСТІ 
ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ

• зі страховою виплатою у випадку встановлення Застрахованій особі повної (100%) тривалої інвалідності 
внаслідок нещасного випадку, що стався в період дії страхового покриття

• з розміром виплати, яка відповідає розміру страхової суми
• повна тривала інвалідність (див. розділ «Визначення страхових понять», стор. 6) визначається на 

засадах Загальних умов стандартних страхових продуктів ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя!

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ UI50P
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК ТРИВАЛОЇ ІНВАЛІДНОСТІ ВІД 50% 
ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ

• зі звільненням від сплати чергових страхових премій за тарифом головного страхування у разі 
встановлення Застрахованій особі тривалої інвалідності у розмірі 50% і вище внаслідок нещас-
ного випадку, що стався в період дії страхового покриття

• тривала інвалідність та її ступінь визначаються на засадах Загальних умов стандартних страхо-
вих продуктів ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ UI-30 
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК ТРИВАЛОЇ ІНВАЛІДНОСТІ ВІД 30% 
ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ

• зі страховою виплатою у разі встановлення Застрахованій особі тривалої інвалідності у розмірі 
30% і вище внаслідок нещасного випадку, що стався в період дії страхового покриття

• із розміром виплати певного відсотка страхової суми, який відповідає ступеню визначеної  
інвалідності

• тривала інвалідність та її ступінь визначаються визначаються на засадах Загальних умов стан-
дартних страхових продуктів ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя
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СТРАХОВІ РИЗИКИ

СТРАХОВІ РИЗИКИ ДОДАТКОВОГО СТРАХУВАННЯ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ KHXZ
ДОДАТКОВЕ    СТРАХУВАННЯ    НА    ВИПАДОК   ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ    У    СТАЦІОНАР   ВНАСЛІДОК 
НЕЩАСНОГО  ВИПАДКУ  АБО  ХВОРОБИ

• з   щорічною сплатою страхової премії
• із  сплатою  щодобової  страхової суми  за  кожну добу  перебування на стаціонарному лікуванні у 

медичному закладі або санаторії
• із  здійсненням  страхової  виплати при перебуванні Застрахованої особи в медичному закладі не 

менше п’яти діб
• із  здійсненням   страхової    виплати   за    п’ять   діб,    незалежно   від    фактичного    перебування 

Застрахованої особи  у  пологовому  будинку  за  наявності  свідоцтва  про  народження  дитини
• із  сплатою  половини суми від попередньої виплати, пов’язаної з народженням першої дитини за 

кожну наступну дитину народжену в поточному періоді (в тому ж страховому році, що і перша дитина)
• із максимальним строком виплат 180 діб протягом одного страхового року

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ KOXZ
ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК ОПЕРАЦІЇ ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ АБО 
ХВОРОБИ

• з   щорічною сплатою страхової премії
• із  виплатою  за  проведену  хірургічну  операцію  певного  відсотка страхової суми  відповідно до 

переліку операцій за їх складністю
• із  страховою  виплатою  у  повному  розмірі  за ту операцію, яка мала більший ступінь складності, 

а  за  кожну  наступну  –  50%  від  суми  виплати,  що передбачена для такої операції, якщо під час 
проведення операції  проводяться  маніпуляції, які властиві декільком операціям, та виконується 
декілька розтинів

• із  страховою  виплатою  в  повному  розмірі  за  ту  операцію,  ступінь  складності якої був вищим, 
якщо виконується декілька маніпуляцій через один розтин

• із  сумарною  величиною  страхових  виплат,  здійснених  протягом одного страхового періоду, не 
більшого розміру страхової суми

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ RDX1Z3
СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК ДІАГНОСТУВАННЯ ОДНІЄЇ З ТРЬОХ ВАЖКИХ ХВОРОБ

• з   щорічною сплатою страхової премії
• з  виплатою  страхової  суми  у випадку діагностування у Застрахованої особи однієї з трьох важких 

хвороб (карциноми (злоякісної пухлини, раку), інсульту (апоплексія), інфаркту міокарда)
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 СТРАХОВІ РИЗИКИ ПЕНСІЙНОГО ОПЦІОНУ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ PVX0
АНУЇТЕТ НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК ІЗ ЗАХИСТОМ КАПІТАЛУ

• з  початком пенсійних виплат по закінченні дії договору страхування
• з  виплатою  пенсійного  опціону  протягом визначеного строку 10, 15, 20 і більше років 

за вибором Застрахованої особи (одержувача ануїтету)
• з  виплатою Вигодонабувачеві, у разі смерті Застрахованої особи (одержувача ануїтету) 

протягом  визначеного  строку  виплат,  різниці  між  страховою виплатою по закінченні 
дії   договору  страхування  та   всіма  виплатами  у   формі  ануїтету,   які   були  сплачені 
Застрахованій особі (одержувачу ануїтету)

• виплата    Вигодонабувачеві,    у    випадку    смерті   Застрахованої   особи   (одержувача 
ануїтету) протягом визначеного строку виплат, не повинна бути більше  загальної  суми 
всіх належних до сплати пенсійних виплат

• виплата   Вигодонабувачеві,   у   випадку  смерті  Застрахованої  особи  (одержувача  ануїтету) 
протягом  визначеного  строку  виплат,  здійснюється  тільки  за умови, що розмір отриманих 
ним пенсійних виплат не перевищує розміру страхової суми по закінченні дії договору

СТРАХОВІ РИЗИКИ

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ PVX2
АНУЇТЕТ НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК З ОПЦІЄЮ ПЕРЕХОДУ ВИПЛАТ ДО ІНШОЇ ОСОБИ

• з  початком пенсійних виплат по закінченні дії договору страхування
• з  виплатою  пенсійного опціону протягом визначеного строку 10, 15, 20  і більше років за 

вибором Застрахованої особи (одержувача ануїтету)
• з  переходом  виплат  60%  розміру  пенсійного  опціону  до  іншої  Застрахованої особи – 

іншого одержувача ануїтету у випадку смерті першої Застрахованої особи протягом виз-
наченого строку виплат. Виплати ануїтету продовжуватимуться іншій особі, за умови, що 
та жива на момент смерті першого одержувача ануїтету

• з  припиненням  виплати  іншому  одержувачу  ануїтету  або  у  разі його смерті або у разі 
закінчення визначеного строку виплат ануїтету

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ PVX6
ДОВІЧНИЙ АНУЇТЕТ З ОПЦІЄЮ ПЕРЕХОДУ ВИПЛАТ ДО ІНШОЇ ОСОБИ

• з початком пенсійних виплат по закінченні дії договору страхування
• з  виплатою   пенсійного   опціону   протягом   життя   Застрахованої  особи   (одержувача 

ануїтету)
• з  переходом   виплат   60%   розміру   пенсійного   опціону  до   іншої  Застрахованої  осо-

би – іншого одержувача ануїтету у випадку смерті першої Застрахованої особи.  Виплати 
ануїтету  продовжуватимуться  іншій  особі,  за  умови, що та жива на момент смерті пер-
шого одержувача ануїтету

• з припиненням виплати іншому одержувачу ануїтету у разі його смерті
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 СТРАХОВІ РИЗИКИ ПЕНСІЙНОГО ОПЦІОНУ

ПАКЕТ «НЕЩАСНИЙ ВИПАДОК»

КОД УМОВ СТРАХУВАННЯ PVX9
ДОВІЧНИЙ АНУЇТЕТ ІЗ ЗАХИСТОМ КАПІТАЛУ

• з початком пенсійних виплат по закінченні дії договору страхування
• з виплатою пенсійного опціону протягом життя Застрахованої особи (одержувача ануїтету)
• з виплатою  Вигодонабувачеві,  у разі  смерті  Застрахованої особи  (одержувача ануїтету), різниці 

між  страховою  виплатою  по  закінченні  дії  договору  страхування  та  всіма  виплатами у формі 
ануїтету, які були сплачені Застрахованій особі (одержувачу ануїтету)

• виплата   Вигодонабувачеві,  у   випадку   смерті  Застрахованої   особи  (одержувача  ануїтету),  не 
повинна бути більше загальної суми всіх належних до сплати пенсійних виплат

• виплата    Вигодонабувачеві,    у    випадку   смерті   Застрахованої   особи   (одержувача   ануїтету), 
здійснюється  тільки  при  умові,   що   розмір   отриманих   нею  пенсійних  виплат  не  перевищує 
розміру страхової суми по закінченні дії договору

Пакет  «НЕЩАСНИЙ  ВИПАДОК»   –   додаткове   страхування   ризиків   смерті   та  постійної  100% 
інвалідності внаслідок нещасного випадку з фіксованою страховою сумою.

Пакет   «НЕЩАСНИЙ   ВИПАДОК»    може    бути    включений    за   додаткову   плату   за   бажанням 
Страхувальника до програм страхових продуктів ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ та ЮНІОР ЕКСТРА.

Пакет  «НЕЩАСНИЙ  ВИПАДОК»  –  комбінація  двох  додаткових ризиків із кодами UTZ  і  UI100:
• код умов страхування UTZ – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного 

випадку;
• код умов страхування UI100 – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності  

внаслідок нещасного випадку
Детальний опис страхових ризиків Ви можете знайти на стор. 12

Розмір страхової суми за пакетом «Нещасний випадок» на вибір Страхувальника може дорівнювати:

СТРАХОВІ РИЗИКИ

Валюта страхування Страхова сума Страхова премія

Долар США*
5 000* 15*

10 000* 30*

Гривня
25 000 75

50 000 150

Сплата  страхових  премій  та  виплата  страхових  сум  за  договорами,   грошові   зобов’язання  яких 
виражені в доларах США, здійснюються - у доларах США, або у національній валюті України за курсом 
НБУ на день сплати, відповідно до умов конкретного Договору страхування.

*
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМ  
«ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»

Обставини   життя   кожної   людини   неповторні   й   разом   із   тим   дуже   різняться  потреби  у 
фінансовому  плануванні  майбутнього,  як  найближчого,  так  і  віддаленого.  
Усі  ми маємо свої певні обов’язки перед батьками, дітьми, подружжям і, що не менш важливо, 
перед самими собою.

Програми    «ГРАВЕ  УКРАЇНА  Страхування  життя»    надають    можливість    підібрати    залежно 
від  особистих  потреб  кожного  клієнта  саме  ту  з  них,  яка  відповідатиме  особливостям його 
життєвих обставин.

ВИ   ЗНАЄТЕ,   ЩО   ПРОГРАМИ   «ГРАВЕ   УКРАЇНА   СТРАХУВАННЯ  ЖИТТЯ»  
ДОСТУПНІ  У  ДВОХ  ВАЛЮТАХ?

Тобто  розмір  узгоджених  у  договорі страхових сум та страхових премій може бути визначений як 
у  національній  валюті  України,  так  і  в  доларовому еквіваленті. Клієнт під час укладання договору 
страхування самостійно обирає валюту страхового договору. 

Кожна  валюта  страхування  –  як  гривня,  так  і  долар  США – має свої переваги. Договори, грошові 
зобов’язання  яких  виражені в доларах США, цікаві тим, що зберігають реальну вартість вкладеного 
капіталу  як  у  випадку  відходу  з життя чи інвалідності, так і в разі виплати після закінчення терміну 
їхньої  дії.  Гривневі ж договори цікаві тим, що мають відсоток бонусної винагороди, на відміну від 
договорів, грошові зобов’язання яких виражені в доларах США.

Увага!  Сплата страхових премій, страхових виплат, викупних сум, здійснюється у валюті грошових 
зобов’язань згідно Договору страхування, зокрема:
• за договорами страхування, грошові зобов’язання за яким визначені у гривні - у національній 

валюті України;
• за договорами страхування, грошові зобов’язання за яким визначені у іноземній валюті 

(зокрема, у доларах США) - у доларах США, або у національній валюті України, відповідно 
до умов конкретного договору страхування.

ВИ   ЗНАЄТЕ,  ЩО  ДОГОВІР  СТРАХУВАННЯ  ЖИТТЯ  МОЖЕ  ПЕРЕДБАЧАТИ 
ІНДЕКСАЦІЮ  СТРАХОВОЇ  СУМИ?

Клієнт  може  захистити  свій  договір  від  впливу інфляції за допомогою індексації страхової суми. 
Індексація   страхової   суми  –  збільшення  її  розміру  (розміру  страхових  виплат)  відповідно  до 
офіційного  індексу  споживчих цін протягом строку дії договору страхування. Індексується тільки 
страхова сума,  а  розмір  страхової  премії  перераховується  актуарно  (математично)  і  залежить 
від  проіндексованого  розміру  страхової   суми.   Пропонується   у   випадках   зростання   індексу 
споживчих цін на 3% і більше.

ВИ  ЗНАЄТЕ,  ЩО ПІД ЧАС ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ МОЖНА ЗМІНИТИ 
РОЗМІР СТРАХОВОЇ ПРЕМІЇ?

У  житті людей бувають різні ситуації. В одних під час дії договору страхування фінансове 
становище поліпшується,  а  в  інших  погіршується.  Саме  тому  компанія  «ГРАВЕ УКРАЇНА 
Страхування життя» надає   своїм   клієнтам  можливість   змінити  (збільшити  або  зменшити)  
розмір  страхової  премії. У  випадку  збільшення  або  зменшення  розміру   страхової   премії   
здійснюється   і   перерахунок (відповідно  збільшення  або  зменшення) розміру страхової суми. 
Розмір страхової премії не може бути  меншим  за  встановлений  розмір  мінімальної щорічної 
страхової премії (див. розділ «Ліміти страхових  премій  та  страхових  сум», стор. 8). Його зміна 
може бути здійснена тільки з наступного страхового  року.  Розміри  попередньо  сплачених  та  
вже  зарахованих страхових премій зміні не підлягають.
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ВИ  ЗНАЄТЕ,  ЩО  ПІД  ЧАС  ДІЇ  ДОГОВОРУ  СТРАХУВАННЯ МОЖНА ЗМІНИТИ 
ПОРЯДОК СПЛАТИ СТРАХОВОЇ ПРЕМІЇ?

Клієнт  може  обрати  розстрочення  платежу,  тобто  зміну  порядку  оплати  страхової  премії  з річного на 
піврічний або квартальний.  При цьому розмір страхової премії збільшується на 2% у разі піврічної сплати 
й на 4% у випадку квартальної.

ВИ  ЗНАЄТЕ,  ЩО  ДОГОВІР  СТРАХУВАННЯ  МОЖЕ  БУТИ  ПЕРЕТВОРЕНИЙ НА 
ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ БЕЗ ПРЕМІЙ?

У  разі  погіршення  фінансового  становища  клієнт має можливість перетворити свій договір страхування 
на  договір  страхування  без  премій  із  відповідним  перерахунком розмірів  страхових  виплат.   У  цьому 
випадку   він   звільняється  від  зобов’язання  сплачувати  премії,   а   страхова   компанія  звільняється  
від зобов’язань  щодо  виплати  страхових сум за всіма страховими ризиками додаткового страхування. 
Крім того, договір може  бути  переведений  у  договір  страхування  без  премій  страховою  компанією  
в  односторонньому порядку  в разі несплати клієнтом чергової страхової премії. Цією можливістю і 
клієнт, і страхова компанія можуть скористатися у випадку наявності викупної суми за цим договором 
страхування.

ВИ ЗНАЄТЕ, ЩО ВСІ ГРИВНЕВІ ДОГОВОРИ НАКОПИЧУВАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ ПЕРЕДБАЧАЮТЬ  ЗБІЛЬШЕННЯ  РОЗМІРУ СТРАХОВОЇ СУМИ, РОЗМІРУ 
СТРАХОВИХ ВИПЛАТ НА СУМИ БОНУСІВ?

Починаючи  з  другого року страхування всі страхові виплати за договорами, грошові зобов’язання яких 
виражені в гривнях, збільшуються на суму накопичених резервів бонусів,  отриманих  від   розміщення   
коштів   страхових   резервів   (розміри  резервів   бонусів   за  всіма програмами  компанії  Ви  знайдете  
на  стор. 54-56  цього  посібника).  У  резервах  бонусів бере участь тільки страховий ризик головного 
страхування, страхові ризики додаткового страхування участі не беруть.

ВИ  ЗНАЄТЕ,  ЩО  ПО  ЗАКІНЧЕННІ   СТРОКУ   ДІЇ   ДОГОВОРУ   СТРАХУВАННЯ 
ЗАМІСТЬ    ОДНОРАЗОВОЇ    СТРАХОВОЇ    ВИПЛАТИ    МОЖЕ    БУТИ   ОБРАНА 
ВИПЛАТА У ФОРМІ ПЕНСІЙНОГО ОПЦІОНУ (АНУЇТЕТУ)?

Страхові  суми  на  випадок  дожиття за бажанням клієнта можуть бути виплачені одноразово або рівними 
частинами  (щомісяця,  щокварталу  чи  щороку)  протягом  визначеного  терміну  (10, 15, 20 і більше років) 
або довічно. Детальнішу інформацію читайте на стор. 52-53 цього посібника.

«Той, хто залишає все на долю випадку, 

перетворює своє життя на лотерею». 

Томас Фуллер
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» пропонує своїм клієнтам такі програми особистого 
страхування життя:

СЕП передбачає такі виплати:

Страхові ризики

є гармонійним поєднанням накопичення капіталу та страхового захисту. Програма не лише надає 
можливість забезпечити гідний рівень життя Вам і Вашим рідним, наприклад після виходу на 
пенсію або у скрутний для Вас час, а й насамперед гарантує справжній страховий та соціальний 
захист, який дарує Вам надійність і спокій.

• головного страхування: 
Код GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою диференційованої 
страхової суми у разі смерті;

• додаткового страхування: 
Код RXZ – додаткове страхування ризику смерті на обумовлену страхову суму;
Код UTZ – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;
Код UI50P – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 50% внаслідок 
нещасного випадку;
Код UI100 – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності внаслідок 
нещасного випадку.

• По закінченні строку дії договору страхування
Застрахованій особі виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із 
накопиченими сумами резервів бонусів (код GX-5S).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві: 
• виплачується частина страхової суми за головним страхуванням, яка пропорційна часу дії 
договору страхування, разом із накопиченими резервами бонусів (код GX-5S)
плюс
2 000 дол. США – якщо річна премія менша ніж 500 дол. США 
або  
3 000 дол. США – якщо  річна премія становить 500 дол. США і більше
або
15 000 грн - для договорів, грошові зобов'язання яких виражені в гривневому еквіваленті 
(код RXZ); 
• у  разі  смерті  Застрахованої  особи внаслідок нещасного випадку додатково виплачується 
повна страхова сума за страховим ризиком страхування від нещасного випадку (код UTZ).

• При встановленні Застрахованій особі тривалої інвалідності внаслідок нещасного 
випадку:

• від 50%* – Застрахованій особі виплачується страхова сума по закінченні строку дії договору 
страхування. Страхувальник при цьому звільняється від сплати чергових премій (код UI50P);
• повної (100%)* – Застрахованій особі додатково виплачується страхова сума за страховим 
ризиком страхування від нещасного випадку (код UI100).

Увага! Головна відмінність СЕП полягає в тому, що за цією програмою Застрахована особа має 
захист за всіма видами додаткового страхування.

*Тривала інвалідність та її ступінь визначаються на засадах визначаються на засадах Загальних 
умов стандартного страхового продукту "СЕП" ПрАТ "ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя".

Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн) за умовами індивідуального договору страхування.
200 дол. США (3 000 грн) за умовами групового договору страхування.

Страхова Економічна Програма (СЕП)
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Страхові виплати СЕП, грн

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-5S + бонуси + RXZ GX-5S + бонуси + RXZ + UTZ GX-5S + бонуси

2 36 456 251 020

6 85 592 300 156

11 172 744 387 308

16 312 225 526 789

20 490 542

Страхові виплати СЕП, USD

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-5S + бонуси + RXZ GX-5S + бонуси + RXZ + UTZ GX-5S + бонуси

2 4 842 23 260

6 8 641 27 059

11 13 736 32 154

16 19 337 37 755

20 21 558

Приклад СЕП, грн Приклад СЕП, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

214 564 грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

214 564 грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
ризику смерті

15 000 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

USD 18 418

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

USD 18 418

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
ризику смерті

USD 3 000

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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Приклад ІНВЕСТ ПЛАН, грн Приклад ІНВЕСТ ПЛАН, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова 
премія

10 000 грн

Гарантована страхова 
сума

250 626 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова 
премія

USD 1 000

Гарантована страхова 
сума

USD 21 459

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку 
смерті 
(разом із 
бонусами), 
грн

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), грн

GX-5S + 
бонуси

GX-5S + 
бонуси

2 25 063

6 82 456

11 184 256

16 347 179

20 572 988

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку 
смерті 
(разом із 
бонусами), 
USD

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), USD

GX-5S + 
бонуси

GX-5S + бонуси

2 2 146

6 6 573

11 12 509

16 19 034

20 25 117

ІНВЕСТ ПЛАН передбачає такі виплати:

Страховий ризик

– це програма, яка допоможе поступово, протягом тривалого часу накопичити достатній капітал 
для фінансового забезпечення майбутніх значних витрат або додаткової пенсії.

головного страхування – код GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою 
диференційованої страхової суми у випадку смерті.

• По закінченні строку дії договору страхування
Застрахованій особі виплачується страхова сума разом із накопиченими сумами резервів 
бонусів (код GX-5S).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування 
Вигодонабувачеві виплачується частина страхової суми за головним страхуванням, 
пропорційна часу дії договору страхування, разом із накопиченими резервами бонусів (код 
GX-5S).

Увага! Головна відмінність програми ІНВЕСТ ПЛАН полягає в тому, що ця програма не передбачає 
підкріплення жодного страхового ризику додаткового страхування.

Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн) за умовами індивідуального договору страхування.
200 дол. США (3 000 грн) за умовами групового договору страхування.

ІНВЕСТ ПЛАН

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН, грн

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН, USD



21

ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Приклад ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС, грн Приклад ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС, USD

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС, грн

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Одноразова страхова 
премія

30 000 грн

Гарантована страхова 
сума

53 696 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Одноразова страхова 
премія

USD 3 000

Гарантована страхова 
сума

USD 4 195

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку 
смерті 
(разом із 
бонусами), 
грн

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), грн

GX-11 + 
бонуси

GX-11 + 
бонуси

2 55 822

6 67 980

11 95 452

16 146 291

20 219 192

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку 
смерті 
(разом із 
бонусами), 
USD

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), USD

GX-11 + 
бонуси

GX-11 + бонуси

2 4 236

6 4 426

11 4 736

16 5 144

20 5 622

ІНВЕСТ ПЛАН ПЛЮС передбачає такі виплати:

Страховий ризик

– це програма, що передбачає сплату одноразової страхової премії (внеску) на початку дії договору 
страхування.

головного страхування – код GX-11 – страхування життя на випадок дожиття і смерті з одноразовою 
сплатою страхової премії.

• По закінченні строку дії договору страхування
Застрахованій особі виплачується страхова сума разом із накопиченими сумами резервів бонусів 
(код GX-11).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування 
Вигодонабувачеві виплачується страхова сума разом із сумами резервів бонусів, накопиченими 
до дня смерті (код GX-11).

Мінімальна одноразова страхова премія
3 000 дол. США (15 000 грн).
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

– найбільш ризикова програма компанії, яка передбачає виплату подвійної страхової суми у разі 
смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку та виплати у разі настання тривалої 
інвалідності внаслідок нещасного випадку.

ГРАВЕ КЛАСІК

Страхові ризики
• головного страхування: 

код GX-1 – страхування життя на випадок дожиття і смерті;
• додаткового страхування: 

код UTZ – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;
код UI50P – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 50% внаслідок 
нещасного випадку;
код UI100 – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності внаслідок 
нещасного випадку.

Увага! Головна відмінність ГРАВЕ КЛАСІК полягає в тому, що за цією програмою Вигодонабувач у 
разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку отримує 200% страхової суми: 100% 
за страховим ризиком головного страхування GX-1 і 100% за страховим ризиком додаткового 
страхування UTZ.
Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн).

ГРАВЕ КЛАСІК передбачає такі виплати:
• По закінченні строку дії договору страхування

Застрахованій особі виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із 
накопиченими сумами резервів бонусів (код GX-1).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві: 
• виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із сумами резервів бонусів, 
накопиченими до дня смерті (код GX-1);
• у разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку додатково виплачується 
повна страхова сума за страховим ризиком страхування від нещасного випадку (код UTZ).

• При встановленні Застрахованій особі тривалої інвалідності внаслідок нещасного 
випадку:

• від 50% – Застрахованій особі виплачується страхова сума по закінченні строку дії договору 
страхування. Страхувальник при цьому звільняється від сплати чергових премій (код UI50P); 
• повної (100%) – Застрахованій особі додатково виплачується страхова сума за страховим 
ризиком страхування від нещасного випадку (код UI100).

«Я не знаю жодної родини, яка 

розорилася, сплачуючи страхові 

внески, але я знаю сім’ї, які 

розорилися, не роблячи цього». 

Вінстон Черчілль
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Приклад ГРАВЕ КЛАСІК, грн Приклад ГРАВЕ КЛАСІК, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

199 600  грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

199 600  грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

USD 17 605

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

USD 17 605

Страхові виплати ГРАВЕ КЛАСІК, грн

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-1 + бонуси GX-1 + бонуси + UTZ GX-1 + бонуси

2 199 600 399 200

6 205 235 404 835

11 235 807 435 407

16 314 465 514 065

20 452 986

Страхові виплати ГРАВЕ КЛАСІК, USD

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-1 + бонуси GX-1 + бонуси + UTZ GX-1 + бонуси

2 17 605 35 210

6 17 713 35 318

11 18 174 35 779

16 19 114 36 719

20 20 575

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

передбачає страхування двох осіб: чоловіка та дружини, тобто подружжя або пари, яка живе у 
цивільному шлюбі.

ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС

ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС передбачає такі виплати:

Страховий ризик
головного страхування – код GX-2 – страхування життя двох осіб на випадок дожиття і смерті.

Увага! ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС не передбачає підкріплення додаткових тарифів.

Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн).

• По закінченні строку дії договору страхування
Вигодонабувачеві виплачується страхова сума разом із накопиченими сумами резервів 
бонусів (код GX-2).

• У випадку смерті однієї із Застрахованих осіб під час дії договору страхування
Вигодонабувачеві виплачується страхова сума разом із сумами резервів бонусів, 
накопиченими до дня смерті (код GX-2).

• У випадку смерті двох Застрахованих осіб одночасно під час дії договору страхування 
Вигодонабувачеві здійснюється виплата тільки за випадком смерті однієї Застрахованої 
особи, яка виступає Страхувальником, у розмірі 100% страхової суми разом із сумами 
резервів бонусів, накопиченими до дня смерті.

«Щасливий той, хто бере 

пiд свiй захист тих, кого 

любить». 

Овiдiй
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Приклад ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС, грн Приклад ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС, USD

Застраховані особи
жінка віком  
30 років
чоловік віком 
35 років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 184 501 грн

Застраховані особи
жінка віком  
30 років
чоловік віком 
35 років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума USD 16 501

Страхові виплати ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС, грн

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-2 + бонуси GX-2 + бонуси

2 184 501

6 189 774

11 217 795

16 289 140

20 415 388

Страхові виплати ГРАВЕ КЛАСІК ПЛЮС, USD

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-2 + бонуси GX-2 + бонуси

2 16 501

6 16 602

11 17 027

16 17 886

20 19 235

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

«У людського життя немає ціни, але 

ми завжди чинимо так, немов існує 

щось ще цінніше». 

Антуан де Сент-Екзюпері
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ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ передбачає такі виплати:

– максимально ефективне накопичення капіталу впродовж визначеного терміну дії договору 
страхування з можливістю вибору ступеня захисту.

• По закінченні строку дії договору страхування
Застрахованій особі виплачується страхова сума за головним страхуванням разом  
із накопиченими сумами резервів бонусів (код GX-3).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві: 
• виплачується по закінченні дії договору страхова сума за головним страхуванням разом 
із накопиченими резервами бонусів. Вигодонабувач може отримати дисконтовану страхову 
суму (див. розділ «Визначення страхових понять», стор. 4) до закінчення строку дії договору, 
надіславши заяву в «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» (код GX-3);
• у разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку додатково виплачується 
страхова сума за пакетом «Нещасний випадок» (код UTZ).

• При встановленні Застрахованій особі внаслідок нещасного випадку повної (100%) 
тривалої інвалідності 

Застрахованій особі виплачується страхова сума за пакетом «Нещасний випадок»  
(код UI100).

ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Страхові ризики
• головного страхування: 

код GX-3 – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою у разі смерті по 
закінченні дії договору страхування;

• додаткового страхування: 
пакет «Нещасний випадок» за бажанням (детальний опис пакета читайте на стор. 15).

Увага! Головна відмінність ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ полягає в тому, що виплата страхової суми разом 
із сумами резервів бонусів за цією програмою здійснюється по закінченні строку дії договору 
страхування як у разі дожиття Застрахованої особи до закінчення строку страхування,  
так і в разі смерті Застрахованої особи під час дії договору.

Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн).

«Ви - головний проектувальник свого 

життя, незалежно від того, розумієте 

Ви це чи ні». 

Ентоні Роббінс
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Приклад ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ, грн Приклад ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія: 
• за головним страхуванням 
• за пакетом  
«Нещасний випадок»

10 000 грн
150 грн

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

228 832 грн

Гарантована страхова  
сума за пакетом  
«Нещасний випадок»

50 000 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія: 
• за головним страхуванням 
• за пакетом  
«Нещасний випадок»

USD 1 000
USD 30

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

USD 20 040

Гарантована страхова  
сума за пакетом  
«Нещасний випадок»

USD 10 000

Страхові виплати ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ*, грн

Рік виплати 
дисконтованої 
суми

Виплата у випадку 
смерті дисконтованої 
страхової суми (разом 
із бонусами), грн

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-3 + бонуси GX-3 + бонуси + UTZ GX-3 + бонуси

2 112 957 162 958

6 138 702 188 661

11 202 699 252 621

16 328 173 378 254

20 521 032 571 032 521 032

Страхові виплати ГРАВЕ УНІВЕРСАЛ*, USD

Рік виплати 
дисконтованої 
суми

Виплата у випадку 
смерті дисконтованої 
страхової суми (разом 
із бонусами), USD

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-3 + бонуси GX-3 + бонуси + UTZ GX-3 + бонуси

2 12 848 22 848

6 14 306 24 307

11 16 698 26 699

16 19 881 29 882

20 23 433 33 433 23 433

*Приклад наведений у випадку смерті Застрахованої особи впродовж першого року страхування.

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ЮНІОР ЕКСТРА передбачає такі виплати:

передбачає накопичення значного капіталу дитині, так необхідного їй у дорослому житті,  
та захист дитини на випадок втрати годувальника. У разі втрати годувальника (Застрахованої 
особи) компанія «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» перебирає на себе зобов’язання зі сплати 
страхових внесків за договором страхування життя до закінчення строку його дії.

• У випадку дожиття Застрахованої особи (дорослого) до закінчення строку дії договору 
страхування Застрахованій особі (дитині)

виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із накопиченими сумами 
резервів бонусів (код GX-3).

• У випадку смерті Застрахованої особи (дорослого) під час дії договору страхування 
Застрахованій особі (дитині): 

• виплачується по закінченні дії договору страхова сума за головним страхуванням разом із 
накопиченими резервами бонусів. Застрахована особа (дитина) може отримати дисконтовану 
страхову суму (див. розділ «Визначення страхових понять», стор. 4) до закінчення строку дії 
договору, надіславши заяву в «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» (код GX-3);
• у разі смерті Застрахованої особи (дорослого) внаслідок нещасного випадку додатково 
виплачується страхова сума за пакетом «Нещасний випадок» (код UTZ).

• При встановленні Застрахованій особі (дорослому) внаслідок нещасного випадку повної 
(100%) тривалої інвалідності Застрахованій особі (дорослому) 

виплачується страхова сума за пакетом «Нещасний випадок» після встановлення факту 
настання страхового випадку (код UI100).

• При встановленні Застрахованій особі (дитині) внаслідок нещасного випадку повної 
(100%) тривалої інвалідності Застрахованій особі (дитині) 

виплачується страхова сума за страховим ризиком  додаткового страхування після 
встановлення факту настання страхового випадку (код UI100). Страхувальник і далі сплачує 
внески.

ЮНІОР ЕКСТРА

Страхові ризики
• головного страхування: 

код GX-3 (для дорослого) – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою  
у разі смерті по закінченні дії договору страхування;

• додаткового страхування: 
код UI100 (для дитини) – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності 
внаслідок нещасного випадку з виплатою страхової суми за страховим ризиком головного 
страхування;
пакет «Нещасний випадок» для дорослого за бажанням (детальний опис пакета  
читайте на стор. 15).

Увага! Головна відмінність програми ЮНІОР ЕКСТРА від ГРАВЕ УНІВЕСАЛ полягає в тому, що до 
Юніор Екстра включений страховий ризик із кодом UI100 для Застрахованої особи-дитини – 
додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності внаслідок нещасного випадку.

Ви знаєте? За програмою ЮНІОР ЕКСТРА Застрахованими є дві особи: батько або мати дитини 
(за страховим ризиком головного страхування GX-3 та пакетом «Нещасний випадок») і дитина (за 
страховим ризиком із кодом UI100).

Мінімальна щорічна страхова премія
300 дол. США (3 000 грн).

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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Страхові виплати ЮНІОР ЕКСТРА*, грн

Страхові виплати ЮНІОР ЕКСТРА*, USD

Рік виплати 
дисконтованої 
суми

Виплата у випадку 
смерті дисконтованої 
страхової суми (разом 
із бонусами), грн

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-3 + бонуси GX-3 + бонуси + UTZ GX-3 + бонуси

2 110 431 160 431

6 135 559 185 559

11 198 088 248 088

16 320 909 370 909

20 509 376

Рік виплати 
дисконтованої 
суми

Виплата у випадку 
смерті дисконтованої 
страхової суми (разом 
із бонусами), USD

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-3 + бонуси GX-3 + бонуси + UTZ GX-3 + бонуси

2 12 353 22 353

6 13 754 23 754

11 16 054 26 054

16 19 114 29 114

20 22 529

Приклад ЮНІОР ЕКСТРА, грн Приклад ЮНІОР ЕКСТРА, USD

Застраховані особи жінка віком 30 
років
дитина віком 5 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія:
• за головним страхуванням
• за пакетом «Нещасний 
випадок»

10 000 грн

150 грн

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням 
дорослого

223 713 грн

Гарантована страхова сума 
за пакетом «Нещасний 
випадок»

50 000 грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
дитини від нещасного 
випадку

223 713 грн

Застраховані особи жінка віком 30 
років
дитина віком 5 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія:
• за головним страхуванням
• за пакетом «Нещасний 
випадок»

USD 1 000

USD 30

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням 
дорослого

USD 19 267

Гарантована страхова сума 
за пакетом «Нещасний 
випадок»

USD 10 000

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
дитини від нещасного 
випадку

USD 19 267

*Приклад наведений у випадку смерті Застрахованої особи впродовж першого року страхування.

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ГРАВЕ МАГІСТР передбачає такі виплати:

– унікальне поєднання можливості накопичення капіталу для майбутнього навчання дитини 
у вищому навчальному закладі з її максимальним страховим захистом на випадок втрати 
годувальника внаслідок нещасного випадку.

• У випадку дожиття Застрахованої особи (дорослого) до закінчення строку дії договору 
страхування Застрахованій особі (дитині)

виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із накопиченими сумами 
резервів бонусів (код GX-5S).

• У випадку смерті Застрахованої особи (дорослого) під час дії договору страхування 
Застрахованій особі (дитині): 

• виплачується частина страхової суми за головним страхуванням, яка пропорційна часу дії 
договору страхування, разом із накопиченими резервами бонусів (код GX-5S);
• у разі смерті Застрахованої особи (дорослого) внаслідок нещасного випадку додатково 
виплачується повна страхова сума за страховим ризиком страхування від нещасного випадку 
(код UTZ).

• При встановленні Застрахованій особі (дорослому) тривалої інвалідності внаслідок 
нещасного випадку: 

• від 50% – Страхувальник звільняється від сплати чергових премій. При цьому виплачується 
страхова сума по закінченні строку дії договору страхування (код UI50P);
• повної (100%) – Застрахованій особі (дорослому) виплачується страхова сума за додатковим 
страхуванням від нещасного випадку (код UI100).

• При встановленні Застрахованій особі (дитині) внаслідок нещасного випадку повної 
(100%) тривалої інвалідності Застрахованій особі (дитині) 

виплачується страхова сума за страховим ризиком  головного страхування після 
встановлення факту настання страхового випадку (код UI100). Страхувальник і далі сплачує 
внески.

ГРАВЕ МАГІСТР

Страхові ризики
• головного страхування: 

код GX-5S (для дорослого) – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою 
диференційованої страхової суми у разі смерті;

• додаткового страхування: 
код UTZ (для дорослого) – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного 
випадку;
код UI50P (для дорослого) – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 
50% внаслідок нещасного випадку;
код UI100 (для дорослого) – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності 
внаслідок нещасного випадку;
код UI100 (для дитини) – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності 
внаслідок нещасного випадку.

Увага! Головна відмінність програми ГРАВЕ МАГІСТР від СЕП полягає в тому, що з ГРАВЕ МАГІСТР 
виключений страховий ризик додаткового страхування із кодом RXZ і включений страховий 
ризик із кодом UI100 для Застрахованої особи-дитини – додаткове страхування на випадок 
повної тривалої інвалідності внаслідок нещасного випадку.
Головна відмінність програми ГРАВЕ МАГІСТР від ЮНІОР ЕКСТРА полягає в тому, що у разі 
смерті Застрахованої особи (дорослого) під час дії договору страхування страхова виплата 
Застрахованій особі (дитині) здійснюється одразу після встановлення факту настання страхового 
випадку.

Ви знаєте? За програмою ГРАВЕ МАГІСТР Застрахованими є дві особи: батько або мати дитини 
(за страховим ризиком головного страхування GX-5S та страховими ризиками додаткового 
страхування UTZ, UI50P, UI100) і дитина (за кодом UI100).

Мінімальна щорічна страхова премія 
300 дол. США (3 000 грн).

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Приклад ГРАВЕ МАГІСТР, грн Приклад ГРАВЕ МАГІСТР, USD

Застраховані особи жінка віком 30 
років
дитина віком 
1 рік

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

213 220 грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

213 220 грн

Застраховані особи жінка віком 30 
років
дитина віком 
1 рік

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума 
за головним страхуванням

USD 18 656

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
від нещасного випадку

USD 18 656

Страхові виплати ГРАВЕ МАГІСТР, грн

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), грн

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), грн

GX-5S + бонуси GX-5S + бонуси + UTZ GX-5S + бонуси

2 21 322 234 541

6 70 149 283 368

11 156 755 369 974

16 295 361 508 580

20 487 467

Страхові виплати ГРАВЕ МАГІСТР, USD

Рік страхового 
випадку

Виплата у випадку 
смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата у разі смерті внаслідок 
нещасного випадку (разом із 
бонусами), USD

Виплата по закінченні 
строку дії договору 
(разом із бонусами), USD

GX-5S + бонуси GX-5S + бонуси + UTZ GX-5S + бонуси

2 1 865 20 521

6 5 714 24 370

11 10 875 29 531

16 16 547 35 203

20 21 836

«Освіта дитини – це не мила забава, 

а завдання, що вимагає капітало-

вкладень – тяжких переживань, 

безсонних ночей». 

Януш Корчак
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ГРАВЕ МЕДИК

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

–  фінансова підтримка у випадку хірургічної операції та стаціонарного лікування у медичному 
закладі з можливістю накопичення суттєвого капіталу, який клієнт отримає по закінченні строку 
страхування.

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код GX-1 – страхування життя на випадок дожиття і смерті;
Код GX-3 – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою у разі смерті по 
закінченні дії договору страхування;
Код GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою диференційованої 
страхової суми у разі смерті;
Код RX-1 – страхування життя на випадок смерті на визначений термін;

• додаткового страхування: 
Код KHXZ – додаткове страхування на випадок госпіталізації у стаціонар внаслідок 
нещасного випадку або хвороби;
Код KOXZ – додаткове страхування на випадок операції внаслідок нещасного випадку або 
хвороби.

Увага! Головна відмінність ГРАВЕ МЕДИК полягає в тому, що ця програма передбачає захист 
здоров’я за двома додатковими страховими ризиками із кодами: код KHXZ – додаткове 
страхування на випадок госпіталізації у стаціонар і код KOXZ – додаткове страхування на випадок 
операції та захист життя за двома головними страховими ризиками страхування: кодом GX-1 або 
GX-3 або GX-5S, за вибором Страхувальника та кодом RX-1.

Ви знаєте? За програмою ГРАВЕ МЕДИК Застрахована особа отримує захист за двома 
програмами страхування: за накопичувальною програмою та за програмою страхування на 
випадок настання ризиків.
ГРАВЕ МЕДИК = НАКОПИЧУВАЛЬНА ПРОГРАМА (страховий ризик із кодом GX-1 або GX-3 або 
GX-5S, за вибором Страхувальника) + СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ РИЗИКІВ (страхові 
ризики із кодами RX-1+ KОXZ+ KHXZ)

Мінімальна щорічна страхова премія за накопичувальною програмою
300 дол. США (3 000 грн).
Мінімальна щорічна страхова премія за страхуванням на випадок настання ризиків
50 дол. США (400 грн) за комбінацією страхових ризиків із кодами RX-1+ KOXZ.
13 дол. США (130 грн) за страховим ризиком із кодом KHXZ.

Розміри страхових премій та страхових сум за страхуванням на випадок госпіталізації 
(код KHXZ):

Страхова сума 
щодоби (сплачується 
Застрахованій особі)

Щорічна страхова 
премія (вартість страхуван-
ня з госпіталізації на 1 рік)

5 дол. США (50 грн) — 13 дол. США (130 грн)

10 дол. США (100 грн) — 26 дол. США (260 грн)

15 дол. США (150 грн) — 39 дол. США (390 грн)

Страхова сума 
щодоби (сплачується 
Застрахованій особі)

Щорічна страхова 
премія (вартість страхуван-
ня з госпіталізації на 1 рік)

20 дол. США (200 грн) — 52 дол. США (520 грн)

25 дол. США (250 грн) — 65 дол. США (650 грн)

30 дол. США (300 грн) — 78 дол. США (780 грн)

НАКОПИЧУВАЛЬНА ПРОГРАМА
Під час укладання договору страхування Страхувальник на власний  розсуд обирає один із трьох 
варіантів накопичувальної програми страхування:

Варіант 1 (страховий ризик із кодом GX-1) передбачає виплату у випадку смерті Застрахованої 
особи після встановлення факту її настання повної страхової суми разом із накопиченими 
резервами  бонусів.

Варіант 2 (страховий ризик із кодом GX-3) передбачає виплату повної страхової суми разом  із  
накопиченими резервами бонусів по закінченні строку страхування, як у випадку дожиття, так і 
смерті застрахованої особи з можливістю отримання дисконтованої страхової суми (див. розділ 
«Визначення страхових понять, стор. 4) протягом дії договору.

Варіант 3 (страховий ризик із кодом GX-5S) передбачає виплату у випадку смерті Застрахованої 
особи після встановлення факту її настання диференційованої страхової суми (див. розділ 
«Визначення страхових понять, стор. 4) разом із накопиченими резервами бонусів.
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Приклад 
НАКОПИЧУВАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ, грн

Приклад 
НАКОПИЧУВАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 
Варіант 1 (GX-1)
Варіант 2 (GX-3)
Варіант 3 (GX-5S)

221 729 грн
228 832 грн
250 626 грн

Страхові виплати НАКОПИЧУВАЛЬНА ПРОГРАМА, грн
Рік страхового
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), грн 

Виплата по закінченні строку дії 
договору (разом із бонусами), грн

Варіант 1 Варіант 2 Варіант 3 Варіант 1 Варіант 2 Варіант 3

GX-1 + 
бонуси

GX-3 + 
бонуси

GX-5S + 
бонуси

GX-1 + 
бонуси

GX-3 + 
бонуси

GX-5S + 
бонуси

2 221 729 112 957 25 063

6 227 989 138 702 82 456

11 261 949 202 699 184 256

16 349 328 328 173 347 179

20 503 207 521 032 572 988

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума 
Варіант 1 (GX-1)
Варіант 2 (GX-3)
Варіант 3 (GX-5S)

USD 19 305
USD 20 040
USD 21 459

НАКОПИЧУВАЛЬНА ПРОГРАМА передбачає такі виплати:
• По закінченні строку дії договору страхування

Застрахованій особі виплачується страхова сума разом із накопиченими сумами резервів бонусів 
(страховий ризик із кодом GX-1 або GX-3 або GX-5S).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві
за варіантом 1 виплачується після встановлення факту настання страхового випадку гарантована страхова 
сума разом із сумами резервів бонусів, накопиченими до дня смерті (код GX-1);
або
за варіантом 2 виплачується по закінченні дії договору гарантована страхова сума разом із накопиченими 
резервами бонусів. Вигодонабувач може отримати дисконтовану страхову суму (див. розділ «Визначення 
страхових понять, стор. 4) до закінчення строку дії договору, надіславши заяву в «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування 
життя» (код GX-3);
або
за варіантом 3 виплачується після встановлення факту настання страхового випадку частина гарантованої 
страхової суми, яка пропорційна часу дії договору страхування, разом із сумами резервів бонусів, 
накопиченими до дня смерті (код GX-5S).

Страхові виплати НАКОПИЧУВАЛЬНА ПРОГРАМА, USD
Рік страхового
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), USD 

Виплата по закінченні строку дії 
договору (разом із бонусами), USD

Варіант 1 Варіант 2 Варіант 3 Варіант 1 Варіант 2 Варіант 3

GX-1 + 
бонуси

GX-3 + 
бонуси

GX-5S + 
бонуси

GX-1 + 
бонуси

GX-3 + 
бонуси

GX-5S + 
бонуси

2 19 305 12 848 2 146

6 19 423 14 306 6  573

11 19 929 16 698 12 509

16 20 959 19 881 19 034

20 22 561 23 433 25 117
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СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ РИЗИКІВ передбачає такі 
виплати:
• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування 
Вигодонабувачеві

виплачується після встановлення факту настання страхового випадку (додатково до 
виплати у разі смерті за накопичувальною програмою) 500 дол. США або 2 500 грн (код  
RX-1).

• У випадку госпіталізації Застрахованої особи у медичний заклад:
• внаслідок нещасного випадку або хвороби виплачується страхова сума з госпіталізації 
щодоби за умови перебування на стаціонарному лікуванні не менше ніж 5 днів. Виплата 
протягом одного страхового року не повинна перевищувати 180 діб (код KHXZ);
• з приводу пологів за наявності свідоцтва про народження дитини виплачується страхова 
сума з госпіталізації щодоби за 5 днів, незалежно від фактичного часу перебування в 
пологовому будинку (код KHXZ).

• У випадку проведення хірургічної операції
виплачується встановлений відсоток від страхової суми за хірургічним втручанням 
(код KOXZ):

Вид операції Відсоток від 
страхової суми

Нескладні операції (наприклад: видалення мигдалин, грижі) 10-30%

Операції середньої складності (наприклад: на кишечнику, печінці) 30-40%

Складні операції (наприклад: на серці, імплантація кінцівок) 50-90%

Надскладні операції (наприклад: пересадка серця, легенів, печінки) 90-100%

Види операцій та відсотки виплат за ними більш детально описані в п. 4.4.6 розділу 
4 Загальних умов стандартного страхового продукту "МЕДИК" ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА 
Страхування життя». 

ГРАВЕ МЕДИК

СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ РИЗИКІВ
- це захист здоров’я за двома додатковими страховими ризиками із кодами (KОXZ та KHXZ) 
на випадок хірургічної операції та стаціонарного лікування в медичному закладі разом із 
додатковим захистом життя за страховим ризиком із кодом RX-1. Страхування на випадок 
настання ризиків можна придбати лише разом з одним із трьох варіантів накопичувальної 
програми.

«Людина повинна знати, що здоров’я – 

найвище багатство». 

Гіппократ
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Приклад СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК 
НАСТАННЯ РИЗИКІВ, грн

Приклад СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ РИЗИКІВ, грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 1 000 грн

Щорічна страхова премія
з госпіталізації 520 грн

Гарантована страхова сума 
у випадку смерті
за хірургічним втручанням

2 500 грн
42 626 грн

Страхова сума з госпіталізації 
щодоби

200 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 100

Щорічна страхова премія
з госпіталізації USD 52

Гарантована страхова сума 
у випадку смерті
за хірургічним втручанням

USD 500
USD 4 138

Страхова сума з госпіталізації 
щодоби

USD 20

Рік страхового
випадку

Виплата у 
випадку смерті, 
грн

Виплата у випадку госпіталізації, 
грн

Виплата у випадку операції, грн

14 днів
(хвороба)

3 дні
(пологи)

видалення
апендициту

на серцевих
судинах

RX-1 KHXZ KHXZ KOXZ KOXZ

2 2 500 2 800 1 000 12 788 38 363

6 2 500 2 800 1 000 12 788 38 363

11 2 500 2 800 1 000 12 788 38 363

16 2 500 2 800 1 000 12 788 38 363

Приклад СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК 
НАСТАННЯ РИЗИКІВ, USD

Приклад СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК НАСТАННЯ РИЗИКІВ, USD
Рік страхового
випадку

Виплата у 
випадку смерті, 
USD

Виплата у випадку госпіталізації, 
USD

Виплата у випадку операції, USD

14 днів
(хвороба)

3 дні
(пологи)

видалення
апендициту

на серцевих
судинах

RX-1 KHXZ KHXZ KOXZ KOXZ

2 500 280 100 1 241 3 724

6 500 280 100 1 241 3 724

11 500 280 100 1 241 3 724

16 500 280 100 1 241 3 724
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ГРАВЕ ПІДТРИМКА передбачає такі виплати:

–  надійне інвестування капіталу із захистом здоров’я на випадок  діагностування  важкої  хворо-
би та встановлення інвалідності 30% і вище.

• По закінченні строку дії договору страхування
Застрахованій особі виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із   
накопиченими сумами резервів бонусів (код GDX-1).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування  
Вигодонабувачеві виплачується страхова сума за  головним  страхуванням  разом  із  сумами 
резервів бонусів, накопиченими до дня смерті (код GDX-1).

• У випадку діагностування у Застрахованої особи під час дії договору страхування однієї 
з 20 важких хвороб   

виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із сумами резервів бонусів,  
накопиченими до дня діагностування хвороби. Страхова виплата здійснюється виключно тільки  
за одним страховим випадком, навіть якщо протягом строку дії договору страхування було  
діагностовано декілька певних важких хвороб. За фактом здійснення страхової виплати договір  
припиняє свою дію (код GDX-1).

ГРАВЕ ПІДТРИМКА

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код GDX-1 – страхування життя на випадки смерті, дожиття та діагностування певних важких 
хвороб;

• додаткового страхування: 
Код UI-30 – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 30% внаслідок  
нещасного випадку.

Увага! Головна відмінність ГРАВЕ ПІДТРИМКА полягає в тому, що під страховим захистом на 
випадок діагностування певної важкої хвороби за головним страховим ризиком із кодом 
GDX-1 одночасно знаходиться Застрахована особа і всі її діти від 3 до 16 років, як біологічні, 
так і усиновлені. Крім того, в ГРАВЕ ПІДТРИМКА включений страховий ризик із кодом UI-30 
для Застрахованої особи – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 30% 
внаслідок нещасного випадку.

Ви знаєте? За програмою ГРАВЕ ПІДТРИМКА Застрахована особа знаходиться під страховим 
захистом на випадок діагностування 20 важких хвороб:

•  Хронічної ниркової недостатності                                              
•  Хронічної недостатності печінки                                                                
•  Втрати голосу та мовної функції                                                                  
•  Хвороби, що призвела до операції на аорті                                           
•  Хвороби, що призвела до аортального шунтування серця             
•  Хвороби, що призвела до заміни клапанів серця                                
•  Хвороби, що призвела до пересадки органів                                        
•  Хвороби, що призвела до втрати кінцівок                                             
•  Пошкодження мозкової діяльності внаслідок травми                       
•  Хронічного обструктивного захворювання легень

•  Інфаркту міокарда
•  Раку
•  Паралічу
•  Інсульту
•  Доброякісної пухлини мозку
•  Розсіяного склерозу
•  Втрати зору
•  Важких опіків
•  Коми
•  Глухоти

Діти Застрахованої особи знаходяться під додатковим страховим захистом на випадок  
діагностування 12 важких хвороб:

•  Хвороби, що призвела до заміни клапанів серця                                 
•  Хвороби, що призвела до пересадки органів 
•  Хвороби, що призвела до втрати кінцівок  
•  Пошкодження мозкової діяльності внаслідок травми
•  Хронічної ниркової недостатності
•  Доброякісної пухлини мозку

•  Раку
•  Паралічу
•  Глухоти
•  Втрати зору
•  Важких опіків
•  Коми

Мінімальна щорічна страхова премія 
300 дол. США (3 000 грн).

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Приклад ГРАВЕ ПІДТРИМКА, грн Приклад ГРАВЕ ПІДТРИМКА, USD

Застрахована особа чоловік віком 
30 років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 10 000 грн

Гарантована страхова сума 183 833 грн

Застрахована особа чоловік віком 
30 років

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 1 000

Гарантована страхова сума USD 16 368

• У випадку діагностування у біологічної або усиновленої дитини однієї з 12 важких хвороб
виплачується 25% страхової суми за головним страхуванням, але не більше 4 000 дол. США*.
Договір продовжує свою дію. Страхові виплати здійснюються максимум по 4 дітям (код GDX-1).

• При встановленні Застрахованій особі внаслідок нещасного випадку тривалої інвалідності в 
розмірі 30% і вище

виплачується певний відсоток страхової суми за головним страхуванням, розмір якого відповідає ступеню 
встановленої інвалідності (код UI-30).

Страхові виплати  
ГРАВЕ ПІДТРИМКА, грн

Страхові виплати  
ГРАВЕ ПІДТРИМКА, USD

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку  
важкої хвороби 
або смерті 
(разом із бону-
сами), грн 

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), грн

GDX-1+ бонуси GDX-1+ бонуси

2 183 833

6 189 100

11 217 263

16 289 187

20 416 040

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку  
важкої хвороби 
або смерті 
(разом із бону-
сами), USD

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), 
USD

GDX-1+ бонуси GDX-1+ бонуси

2 16 368

6 16 469

11 16 895

16 17 759

20 19 108

«Підтримка – найкращий лікар із тих, 

які мені відомі». 

Олександр Дюма-батько

Розмір ліміту виплат за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в гривнях, розраховується 
множенням відповідного розміру ліміту виплат, вираженого в доларах США, на курс долара США НБУ.

*
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СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ 
передбачає такі виплати:
• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві

виплачується після встановлення факту настання страхового випадку 500 дол. США або 2 500 
грн (код RX-1).

• У випадку діагностування у Застрахованої особи під час дії договору страхування однієї 
з 3-х важких хвороб   

виплачується страхова сума за фактом діагностування вахкої хвороби вперше. Страхова виплата 
здійснюється виключно Застрахованій особі і тільки за одним страховим випадком, навіть якщо 
протягом строку дії договору страхування було діагностовано декілька певних важких хвороб. За 
фактом здійснення страхової виплати договір  припиняє свою дію (код RDX1Z3).

ГРАВЕ ПІДТРИМКА3

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Розміри страхових сум за страхуванням на випадок діагностування важкої хвороби (код 
RDX1Z3):

ГРН USD

75 000 3 000

175 000 7 000

375 000 15 000

500 000 20 000

СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ
- це захист здоров’я за додатковим страховим ризиком із кодом RDX1Z3 на випадок діагностування 
однієї з 3-х важких хвороб: інсульту, інфаркту або злоякісної пухлини (карциноми, раку) разом із 
захистом життя за страховим ризиком із кодом RX-1. Страхування на випадок діагностування однієї 
з 3-х важких хвороб можна придбати як окрему програму страхування.

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код RX-1 – страхування життя на випадок смерті на визначений термін;
• додаткового страхування: 

Код RDX1Z3 – додаткове страхування на випадок діагностування однієї з трьох важких 
хвороб.

Увага! Головна відмінність програми ГРАВЕ ПІДТРИМКА3 від ГРАВЕ ПІДТРИМКА полягає в тому,  
що до цієї програми не приєднаний жодний накопичувальний тариф, а Застрахована особа 
отримує захист здоров’я за страховим ризиком із кодом RDX1Z3 на випадок діагностування 
однієї з трьох важких хвороб: інсульту, інфаркту або злоякісної пухлини (карциноми, раку) та 
захист життя за головним страховим ризиком страхування із кодом RX-1.

«Єдина краса, яку я  знаю, -  це 

здоров’я». 

Генріх Гейне
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Приклад 
СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК 
КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ, грн

Приклад 
СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК 
КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ, USD

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк дії договору 10 років

Щорічна страхова 
премія

1 052 грн

Гарантована страхова 
сума 

у випадку смерті
за діагностуванням 
важкої хвороби

2 500 грн
175 000 грн

Застрахована особа жінка віком 30 
років

Строк дії договору 10 років

Щорічна страхова 
премія

USD 47

Гарантована страхова 
сума 

у випадку смерті
за діагностуванням 
важкої хвороби

USD 500
USD 7 000

Рік 
страхового
випадку

Виплата у випадку діагностування 
важкої хвороби, грн

Виплата у випадку смерті, грн

   RDX1Z3 RX-1

2 175 000,00 2 500,00

4 175 000,00 2 500,00

6 175 000,00 2 500,00

8 175 000,00 2 500,00

10 175 000,00 2 500,00

Страхові виплати 
СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ, грн

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Страхові виплати 
СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ, USD

Рік 
страхового
випадку

Виплата у випадку діагностування 
важкої хвороби, USD

Виплата у випадку смерті, USD

    RDX1Z3 RX-1

2 7 000,00 500,00

4 7 000,00 500,00

6 7 000,00 500,00

8 7 000,00 500,00

10 7 000,00 500,00

СТРАХУВАННЯ НА ВИПАДОК КРИТИЧНОЇ ХВОРОБИ
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

ГРАВЕ ГОЛД передбачає такі виплати:

–  створення вагомого капіталу з можливістю отримання по досягненні  85  років  і  захистом 
життя, який допоможе подбати про своїх дітей та онуків.

• По досягненні Застрахованою особою 85-річного віку 
виплачується страхова сума разом із накопиченими сумами резервів бонусів (код GX1Т).

• У випадку смерті Застрахованої особи до досягнення 85 років 
виплачується страхова сума разом із сумами резервів бонусів, накопиченими до дня  смерті 
(код GX1Т).

ГРАВЕ ГОЛД

Страховий ризик

Увага! Головна відмінність ГРАВЕ ГОЛД полягає в тому, що максимальний строк  сплати  страхової 
премії за цією програмою становить 10 років.

Мінімальна щорічна страхова премія 
300 дол. США (3 000 грн).

«Страховий поліс - це як 

вогнегасник. Ви завжди готові 

до будь-якої надзвичайної 

ситуації у житті». 

головного страхування – код GX1Т – страхування життя на випадки смерті і дожиття до певного 
віку.
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

Рік 
страхового
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата по досягненні 85 років (разом 
із бонусами), грн 

GX1Т + бонуси GX1Т + бонуси

2 143 472

15 230 669

25 521 439

35 1 407 869

45 4 077 223

Страхові виплати ГРАВЕ ГОЛД, грн

Рік 
страхового
випадку

Виплата у випадку смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата по досягненні 85 років (разом 
із бонусами), USD 

GX1Т + бонуси GX1Т + бонуси

2 11 822

15 13 063

25 15 223

35 18 612

45 24 011

Страхові виплати ГРАВЕ ГОЛД, USD

Приклад ГРАВЕ ГОЛД, грн Приклад ГРАВЕ ГОЛД, USD

Застрахована особа чоловік віком 40 
років

Строк дії договору 45 років

Строк сплати страхової 
премії

10 років

Щорічна страхова 
премія

10 000 грн

Гарантована страхова 
сума

143 472 грн

Застрахована особа чоловік віком 40 
років

Строк дії договору 45 років

Строк сплати страхової 
премії

10 років

Щорічна страхова 
премія

USD 1 000

Гарантована страхова 
сума

USD 11 820
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ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ПРОГРАМ ОСОБИСТОГО СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ
Програма/ 

коди 
страхових 

ризиків

Дожиття Смерть Застрахованої 
особи

Інвалідність внаслідок 
нещасного випадку

Захист здоров’я

з природної 
причини

внаслідок 
нещасного 

випадку

втрата 
праце-
здат-

ності від 
30%

втрата 
праце-

здатності 
від 50%

втрата 
праце-

здатності 
100%

діагно-
стуван-
ня важ-
кої хво-

роби

хірургічна 
операція
(хвороба, 

нещас. 
випадок)

госпіта-
лізація 

(хвороба, 
нещас. 

випадок)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

СЕП 
(GX-5S, RXZ, UTZ, 
UI50P, UI100)

ГСС¹ + 
бонуси

1. Диф.СС² 
+ бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)
2. Страхова 
сума за 
страховим 
ризиком із 
кодом RXZ

Додатково 
до основ-
ної виплати 
(стов. 3) – 
ГСС –

1. Звільнен-
ня від сплати 
страхових 
премій
2. ГСС + 
бонуси 
наприкінці 
дії договору

Додатково 
до основної 
виплати 
(стов. 5) – 
ГСС – – –

КЛАСІК
(GX-1, UTZ, 
UI50P, UI100)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)

Додатково 
до основної 
виплати 
(стов. 3) – 
ГСС

–

1. Звільнен-
ня від сплати 
страхових 
премій
2. ГСС + 
бону-си 
наприкінці 
дії договору

Додатково 
до основної 
виплати 
(стов. 5) – 
ГСС

– – –

КЛАСІК  ПЛЮС
(GX-2)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси (накопичені на 
момент страхової події) – – – – – –

УНІВЕРСАЛ
(GX-3, пакет 
«Нещасний 
випадок»)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси 
(наприкінці 
строку дії 
договору) або
Диск.СС³ 
+ бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)

Додатково 
до основ-
ної виплати 
(стов. 3) – 
ССнв.⁴  (за 
наявності 
пакета 
«Нещасний 
випадок»)

– –

ССнв. (за 
наявності 
пакета 
«Нещасний 
випадок»)

– – –

ЮНІОР ЕКСТРА
(для дорослого: 
GX-3, пакет 
«Нещасний 
випадок»;
для дитини: 
UI100)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси 
(наприкінці 
строку дії 
договору) або
Диск.СС³  
+ бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)

Додатково 
до основ-
ної виплати 
(стов. 3) – 
ССнв.⁴ (за 
наявності 
пакета 
«Нещасний 
випадок»)

– –

Для 
дорослого: 
ССнв. (за 
наявності 
пакета 
«Нещасний 
випадок»);
Для дитини: 
ГСС

– – –

ГРАВЕ МАГІСТР
(для дорослого: 
GX-5S, UTZ, 
UI50P, UI100; для 
дитини: UI100)

ГСС + 
бонуси

Диф.СС 
+ бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)

Додатково 
до основної 
виплати 
(стов. 3) – 
ГСС

–

1. Звільнен-
ня від сплати 
страхових 
премій
2. ГСС + 
бонуси 
наприкінці 
дії договору

Для 
дорослого: 
додатково 
до основної 
виплати 
(стов. 5) – 
ГСС;
Для дитини: 
ГСС

– – –

ІНВЕСТ ПЛАН
(GX-5S)

ГСС + 
бонуси

Диф.СС + бонуси (накопичені 
на момент страхової події) – – – – – –



43

Програма/ 
коди страхових 

ризиків

Дожиття Смерть Застрахованої 
особи

Інвалідність внаслідок нещасного 
випадку

Захист здоров’я

з природної 
причини

внаслідок 
нещасного 

випадку

втрата 
праце-

здатності 
від 30%

втрата 
праце-

здатності 
від 50%

втрата 
праце-

здатності 
100%

діагно-
стування 

важкої 
хвороби

хірургічна 
операція
(хвороба, 

нещас. 
випадок)

госпіта-
лізація 

(хвороба, 
нещас. 

випадок)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ІНВЕСТ ПЛАН 
ПЛЮС
(GX-11)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси (накопичені на 
момент страхової події) – – – – – –

ГРАВЕ МЕДИК 

Накопичувальна 
програма 
Варіант 1 (GX-1)
Варіант2 (GX-3)
Варіант 3 (GX-5S)

Страхування 
настання ризиків
(RX-1, KHXZ, KOXZ)

ГСС + 
бонуси

1. Накопичувальна програма
Варіант 1. ГСС + бонуси 
(накопичені на момент 
страхової події)
Варіант 2. ГСС + бонуси 
(наприкінці строку дії 
договору) 
або
Диск.СС + бонуси (накопичені 
на момент страхової події)
Варіант 3. Диф.СС + бонуси 
(накопичені на момент 
страхової події)
2. Страхування настання 
ризиків  – страхова сума за 
страховим ризиком із кодом 
RX-1 (після настання страхової 
події)

– – – –

Відсоток 
від ГССХВ⁵, 
розмір 
якого 
відповідає 
ступеню 
складності 
операції 

Хвороба, 
нещас. 
випадок: 
ССЩ⁶ за 
кожен день 
перебування 
у лікарні 5 і 
більше діб
Пологи:
ССЩ за 5 днів

ГРАВЕ 
ПІДТРИМКА 
(GDX-1, UI-30)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси (накопичені на 
момент страхової події)

Відсоток 
від ГСС, 
розмір якого 
відповідає 
ступеню 
встановле-
ної інвалід-
ності

– –

Для 
дорослого: 
ГСС + бонуси 
(накопичені 
на момент 
страхової 
події)
Для дитини: 
25% ГСС (max. 
по 4 дітям)

– –

ГРАВЕ 
ПІДТРИМКА3

(RX-1, RDX1Z3)
–

Страхова сума за страховим 
ризиком із кодом RX-1 (після 
настання страхової події) – – –

ГСС за 
випадком 
діагнос-
тування 
однієї з 
трьох важких 
хвороб

– –

ГРАВЕ ГОЛД 
(GX1Т)

ГСС + 
бонуси

ГСС + бонуси (накопичені на 
момент страхової події) – – – – – –

ГСС¹– гарантована страхова сума.                        Диск.СС³ – дисконтована страхова сума.                                    ГССХВ⁵ - гарантована страхова сума за хірургічним втручанням.
Диф.СС² – диференційована страхова сума.    ССнв.⁴ – страхова сума за пакетом «Нещасний випадок».   ССЩ⁶– страхова сума щодоби.

ПРОГРАМИ ОСОБИСТОГО 
СТРАХУВАННЯ
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

УМОВИ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ ГРУПИ ОСІБ
ПРОГРАМИ СТРАХУВАННЯ ГРУПИ ОСІБ розроблені спеціально для підприємств, установ, організацій, які 
бажають сформувати ефективний «соціальний пакет», спрямований на утримання висококваліфікованих, 
цінних співробітників, на залучення до роботи перспективної молоді та досвідчених професіоналів.

Увага! Головною відмінністю групових програм страхування є те, що для розрахунку страхових 
премій під час укладання договорів страхування або зміни їхніх умов Страховик використовує для всіх 
Застрахованих осіб середній вік 40 років та чоловічу стать, незважаючи на дійсні вік і стать. Це дає змогу 
Страхувальнику-юридичній особі змінити Застраховану особу (Застрахованих осіб) на іншу Застраховану 
особу (інших Застрахованих осіб), наприклад у разі звільнення співробітника (співробітників).

УМОВИ УКЛАДАННЯ ГРУПОВОГО ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ
• Мінімальна кількість Застрахованих осіб – 10. У разі якщо сумарна страхова премія за всіма Застрахованими 

особами не менша ніж 2 000 дол. США (30 000 грн), то кількість Застрахованих осіб може бути зменшена до 5.
• Страхувальником є юридична особа (підприємство, організація, товариство).
• Вигодонабувачем може бути як Страхувальник, так і Застрахована або інша особа, зазначена в заяві на 

укладання договору страхування.

ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» пропонує своїм клієнтам три програми страхування групи 
осіб: 

• ГСЕП та ГСЕП-ЕКОНОМ – довгострокові програми страхування життя групи осіб;
• ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП – довгострокова пенсійна програма страхування групи осіб.

ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ СТРАХУВАННЯ ДОДАТКОВОЇ 
ПЕНСІЇ ГРУПИ ОСІБ

Страхувальниками за договорами страхуванням додаткової пенсії* можуть бути роботодавці, які 
укладають такі договори на користь своїх працівників (Застрахованих осіб).

Застрахованими особами за договорами страхування додаткової пенсії групи осіб можуть бути тільки 
працівники роботодавця, який уклав такий договір на їх користь.

Вигодонабувачами на випадок дожиття можуть бути Застраховані особи (працівники роботодавця) або 
їх спадкоємці.

Вигодонабувачами на випадок смерті можуть бути тільки особи, призначені Застрахованими особами 
(працівниками роботодавця).

ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» надає можливість укладати договори страхування додаткової 
пенсії також і за програмами: ГСЕП та ГСЕП-ЕКОНОМ. Форма виплати у вигляді додаткової пенсії, що 
здійснюється в разі досягнення Застрахованою особою пенсійного віку, обирається під час укладання 
договору страхування додаткової пенсії.

Увага! Законом України №2464-VI від 08.07.2010 р. «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування» (п. 7 статті 7 розділу ІІІ) та Постановою Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження переліку видів виплат, що здійснюються за рахунок коштів роботодавців, на які не нараховується 
єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (п. 2 розділу ІІ) не передбачено 
нарахування єдиного соціального внеску на договори пенсійного страхування. Договір страхування додаткової 
пенсії є договором пенсійного страхування* так як відповідає всім критеріям останнього.

*Договір пенсійного страхування – письмова угода між Страхувальником і Страховиком, згідно з якою Страховик 
бере на себе зобов’язання щодо здійснення страхової виплати та/або виплат у вигляді ануїтету в разі досягнення 
Застрахованою особою пенсійного віку, визначеного за заявою Застрахованої особи.

Увага! Крім того, страхові внески, сплачені Страхувальником – юридичною особою на користь найманого 
працівника за договорами страхування додаткової пенсії, не оподатковуються податком на доходи фізичних осіб і 
військовим збором, якщо їх розмір не перевищує 30% нарахованої заробітної плати працівника (п. 164.2.16 ст. 164 
Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 р).

* В рамках цього посібника під «пенсійними виплатами», «пенсією», «пенсійним забезпеченням» мається на увазі сплата страховиком   
на користь Вигодонабувача за договором страхування додаткової пенсії страхової виплати, у вигляді регулярних, послідовних виплат  
обумовлених у договорі страхування сум (ануїтету), в розумінні діючого законодавства України, на умовах обраного Страхувальником   
Страхового продукту відповідно до Загальних умов стандартних страхових продуктів ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» тощо.
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

ГРУПОВА СТРАХОВА ЕКОНОМІЧНА ПРОГРАМА (ГСЕП)
забезпечить надійним страховим захистом співробітників підприємств, організацій,  установ і членів їхніх 
сімей, захистить родини співробітників на випадок втрати годувальника або втрати ним працездатності, 
надасть можливість сформувати додаткові накопичення.

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код  GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою диференційованої страхової 
суми у разі смерті;

• додаткового страхування: 
 Код RXZ – додаткове страхування ризику смерті на обумовлену страхову суму;
 Код UTZ – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;
 Код UI50P – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 50% внаслідок нещасного 
випадку;
 Код UI100 – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності внаслідок нещасного 
випадку.

Увага! Головна відмінність ГСЕП полягає в тому, що за цією програмою співробітники підприємств, установ, 
організацій мають захист за всіма видами додаткового страхування. 

Мінімальна щорічна страхова премія 
200 дол. США (3 000 грн) за одну Застраховану особу.

ГСЕП передбачає такі самі виплати, як і СЕП.

Приклад ГСЕП, грн

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 3 000 грн

Гарантована страхова сума за 
головним страхуванням

53 091грн

Гарантована страхова сума за 
додатковим страхуванням від 
нещасного випадку 

53 091 грн

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
ризику смерті

15 000 грн

Страхові виплати ГСЕП, грн
Рік 
страхо-
вого
випад-
ку

Виплата у 
випадку  
смерті 
(разом 
із бону-
сами), 
грн 

Виплата у 
разі  
смерті 
внаслідок 
нещасного 
видку 
(разом із 
бонусами), 
грн

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), 
грн

GX-5S+ 
бонуси+RXZ

GX-5S+ бонуси 
+RXZ+UTZ

GX-5S+ 
бонуси

2 20 309 73 400

6 32 510 85 601

11 54 172 107 263

16 88 783 141 874

20 121 711

Приклад ГСЕП, USD

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 500

Гарантована страхова сума за 
головним страхуванням

USD 7 621

Гарантована страхова сума за 
додатковим страхуванням від 
нещасного випадку 

USD 7 621

Гарантована страхова сума 
за додатковим страхуванням 
ризику смерті

USD 3 000

Страхові виплати ГСЕП, USD
Рік 
страхо-
вого
випад-
ку

Виплата у 
випадку  
смерті 
(разом 
із бону-
сами), 
USD

Виплата у 
разі  
смерті 
внаслідок 
нещасного 
видку 
(разом із 
бонусами), 
USD

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), 
USD

GX-5S+ 
бонуси+RXZ

GX-5S+ бонуси 
+RXZ+UTZ

GX-5S+ 
бонуси

2 3 762 11 383

6 5 335 12 956

11 7 444 15 065

16 9 761 17 382

20 8 921
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

ГРУПОВА СТРАХОВА ЕКОНОМІЧНА ПРОГРАМА ЕКОНОМ (ГСЕП-ЕКОНОМ)
на відміну від ГСЕП дає змогу накопичити більшу суму капіталу своїм працівникам, наприклад для подальшої 
можливої виплати додаткової пенсії.

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з  виплатою диференційованої страхової суми 
у разі смерті;

• додаткового страхування: 
 Код UTZ – додаткове страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;
 Код UI50P – додаткове страхування на випадок тривалої інвалідності від 50% внаслідок нещасного 
випадку;
 Код UI100 – додаткове страхування на випадок повної тривалої інвалідності внаслідок нещасного випадку.

Увага! Головна відмінність програми ГСЕП-ЕКОНОМ від ГСЕП полягає в тому, що у ГСЕП-ЕКОНОМ не врахований 
страховий ризик додаткового страхування із кодом RXZ.

Мінімальна щорічна страхова премія
200 дол. США (3 000 грн) за одну Застраховану особу.

ГСЕП-ЕКОНОМ передбачає такі виплати:
• По закінченні строку дії договору страхування 

Застрахованій особі виплачується страхова сума за головним страхуванням разом із накопиченими 
сумами резервів бонусів (код GX-5S).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування Вигодонабувачеві:
• виплачується частина страхової суми за головним страхуванням, яка пропорційна часу дії договору 
страхування, разом із накопиченими резервами бонусів (код GX-5S);
• у разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку додатково виплачується повна  
страхова сума за тарифом страхування від нещасного випадку (код UTZ).

• У разі встановлення Застрахованій особі тривалої інвалідності внаслідок нещасного випадку:
• від 50% – Застрахованій особі виплачується страхова сума по закінченні строку дії договору страхування. 
Страхувальник при цьому звільняється від сплати чергових премій (код UI50P);
• повної (100%) – Застрахованій особі додатково виплачується страхова сума за страховим ризиком від 
нещасного випадку (код UI100).

Приклад ГСЕП-ЕКОНОМ, грн
Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 3 000 грн

Гарантована страхова сума за 
головним страхуванням

62 240 грн

Гарантована страхова сума за 
додатковим страхуванням від 
нещасного випадку 

62 240 грн

Страхові виплати ГСЕП-ЕКОНОМ, грн
Рік 
страхо-
вого
випад-
ку

Виплата у 
випадку  
смерті 
(разом 
із бону-
сами), 
грн 

Виплата у разі  
смерті 
внаслідок 
нещасного 
видку (разом 
із бонусами), 
грн

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), 
грн

GX-5S+ 
бонуси

GX-5S+ 
бонуси +UTZ

GX-5S+ 
бонуси

2 6 224 68 464

6 20 527 82 767

11 45 922 108 162

16 86 498 148 738

20 142 685

Приклад ГСЕП-ЕКОНОМ, USD
Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 500

Гарантована страхова сума за 
головним страхуванням

USD 9 328

Гарантована страхова сума за 
додатковим страхуванням від 
нещасного випадку 

USD 9 328

Страхові виплати ГСЕП-ЕКОНОМ, USD
Рік 
страхо-
вого
випад-
ку

Виплата у 
випадку  
смерті 
(разом 
із бону-
сами), 
USD

Виплата у разі  
смерті 
внаслідок 
нещасного 
видку (разом 
із бонусами), 
USD

Виплата по 
закінченні 
строку дії 
договору 
(разом із 
бонусами), 
USD

GX-5S+ 
бонуси

GX-5S+ бонуси 
+UTZ

GX-5S+ 
бонуси

2 932 10 260

6 2 858 12 186

11 5 439 14 767

16 8 276 17 604

20 10 919
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП
– це програма, яка дозволяє роботодавцям завчасно забезпечити своїх співробітників додатковою пенсією 
в необхідному розмірі після досягнення ними пенсійного віку.

Страхові ризики
• головного страхування: 

Код GX-5S – страхування життя на випадок дожиття і смерті з виплатою диференційованої страхової 
суми у разі смерті;

• пенсійного опціону (PVX): 
Код PVX0 – ануїтет на визначений строк із захистом капіталу;
Код PVX2 – ануїтет на визначений строк без гарантованого періоду виплат з опцією переходу виплат 
до іншої особи;
Код PVX6 – довічний ануїтет без гарантованого  періоду виплат  з  опцією переходу виплат  до  іншої 
особи;
Код PVX9 – довічний ануїтет із захистом капіталу.

Увага! Головна відмінність ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП від ГСЕП та ГСЕП-ЕКОНОМ полягає в тому, що в ІНВЕСТ ПЛАН 
ГРУП включений страховий ризик пенсійного опціону та виключені тарифи додаткового страхування.

Мінімальна щорічна страхова премія 
200 дол. США (3 000 грн) за одну Застраховану особу.

ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП передбачає такі виплати:
• По закінченні строку дії договору страхування 

Застрахованій особі здійснюються регулярні пенсійні виплати протягом визначеного терміну (10, 15, 20, 
25 років) або довічно (код PVX).

• У випадку смерті Застрахованої особи під час дії договору страхування
Вигодонабувачеві виплачується частина страхової суми за головним страхуванням, пропорційна часу  
дії договору страхування, разом із накопиченими резервами бонусів (код GX-5S).

Приклад ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП, грн

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія 3 000 грн

Гарантована страхова сума 69 444 грн

Вид пенсійного опціону  довічний

Щорічний розмір пенсійного 
опціону 

9 315 грн

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП, грн

Приклад ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП, USD

Строк страхування 20 років

Щорічна страхова премія USD 500

Гарантована страхова сума USD 10 288

Вид пенсійного опціону довічний

Щорічний розмір пенсійного 
опціону 

USD 624

Страхові виплати  
ІНВЕСТ ПЛАН ГРУП, USD

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку  
смерті (разом із 
бонусами), грн

Виплата 
щорічного 
пенсійного 
опціону, грн

GX-5S+ бонуси PVX

2 6 944

6 22 903

11 51 237

16 96 510

20 9 315

25 12 174

30 15 911

35 20 796

Рік 
страхового
випадку

Виплата у 
випадку  
смерті (разом із 
бонусами), USD

Виплата 
щорічного 
пенсійного 
опціону, USD

GX-5S+ бонуси PVX

2 1 029

6 3 152

11 5 999

16 9 127

20 624

25 624

30 624

35 624
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КОПІЇ ЗАСНОВНИЦЬКИХ, а також інших документів щодо юридичної особи,  
завірені підписом керівника Страхувальника (директора, голови правління, президента 
тощо) та печаткою (або нотаріально завірені), а саме:

• паперову копію діючого статуту юридичної особи або опис документів, що надаються 
юридичною особою державному реєстратору для проведення реєстраційної дії «Державна 
реєстрація змін до установчих документів юридичної особи»;

• паперову копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань (надалі витяг ЄДР). Витяг ЄДР має містити інформацію 
щодо кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) юридичної особи;

• cхематичне  зображення  структури  власності  клієнта – юридичної особи .

КОПІЇ ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ПОВНОВАЖЕННЯ КЕРІВНИКА (директора, 
голови правління, президента тощо), а саме:

• копію протоколу про призначення керівника, завірену підписом керівника (директора,  
голови правління, президента тощо) та печаткою

або
копію наказу про призначення керівника, завірену підписом керівника (директора, 
голови правління, президента тощо) та печаткою (якщо в довідці про внесення до Єдиного 
державного реєстру підприємств і організацій та в протоколі зазначені різні керівники)

або
доручення на підписання договорів страхування життя, а також угоди про здійснення 
платежів за договорами страхування групи осіб, підписане керівником Страхувальника 
(директором, головою правління, президентом тощо), у випадку, якщо особа, яка підписує 
договори страхування, не має відповідних повноважень;

• ксерокопії всіх сторінок паспорта та ідентифікаційного коду особи, яка підписує договори 
страхування від імені Страхувальника, завірені підписом керівника Страхувальника 
(директора, голови правління, президента тощо) та печаткою.

АНКЕТА ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ
Відповідно Закону України 361-IХ “Про запобігання  та  протидію легалізації (відмиванню)  
доходів,  одержаних  злочинним  шляхом,  фінансуванню  тероризму  та  фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення” від 06.12.2019, усі фінансові установи зобов’язані 
проводити верифікацію та ідентифікацію осіб, з якими укладаються   договірні   відносини.  У  
зв’язку  з  цим  до  ПрАТ «ГРАВЕ  УКРАЇНА  Страхування  життя»   має   бути   надана  «Анкета 
ідентифікації   юридичної   особи»,  заповнена  і  підписана  уповноваженою  особою  
(Директором, Головою Правління, Президентом, особою, що діє на підставі довіреності, 
тощо) з обов’язковим відбитком «мокрої»  печатки такої юридичної особи.Бланк «Анкети 
ідентифікації юридичної особи» Ви можете знайти на сайті компанії www.grawe.ua  
(«Зона завантаження» – «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» – «Формуляри»).

ДОГОВІР ПРО ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ПЛАТЕЖІВ У 2-Х ПРИМІРНИКАХ 
Договір про порядок здійснення платежів визначає взаємовідносини між Страховиком –  
ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» і Страхувальником – юридичною особою щодо  
сплати річних премій.
Цим договором передбачені відповідні обов’язки сторін і порядок зарахування платежів  
за договорами страхування, а також їх розподіл за індивідуальними договорами. 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

ДОКУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАН-
НЯ ГРУПИ ОСІБ
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Окрім положень договору про порядок здійснення платежів основні взаємовідносини сторін за 
договором страхування життя також регулюються відповідним договором і Загальними умовами 
страндартних страхових продуктів ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя».

СПИСОК ПРИЗНАЧЕНИХ ПРЕМІЙ
Список призначених премій – це документ, що містить перелік Застрахованих осіб із зазначенням 
розміру страхового платежу (премії), що підлягає сплаті на користь Страховика за кожним  
із договорів страхування, який може бути складений Страхувальником за таким зразком:
При сплаті першої премії за обробку даних та видачу поліса до суми премії кожної Застрахованої 
особи додається:
• 10 доларів США* за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в доларах США 

або
• 50 грн за договорами, грошові зобов’язання яких виражені в гривнях

ЗАЯВИ НА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ на бланках «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»
Заяви на формулярі «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» (самокопіювальний бланк на п’яти 
аркушах) заповнюються від імені юридичної особи – Страхувальника (приклад заповнення 
дивіться в буклеті «Страхування групи осіб»). 
До заяви додаються належно завірені особою ксерокопії всіх сторінок паспорта та ідентифікаційного 
коду Застрахованої особи.

Детальнішу інформацію читайте в буклеті «Страхування групи осіб».

*Сплата страхових премій та збільшення першої премії за договорами, грошові зобов’язання за якими 
виражені в доларах США, здійснюються в доларах США або у національній валюті України за курсом НБУ 
на день сплати, відповідно до умов конкретного Договору страхування.

№ П.І.Б. Застрахованої особи Посада Розмір річної премії, 
долар США*

Розмір річної 
премії, грн

Курс НБУ на день сплати (долар США/грн): 

Усього, грн:

ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ  
ГРУПИ ОСІБ

«Нас тримають у житті тi, для 

кого ми стали опорою». 

Марiя фон Ебнер-Ешенбах
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ПЕНСІЙНИЙ ОПЦІОН

По закінченні строку дії договору страхування замість одноразової страхової виплати  
може бути обрана виплата у формі пенсійного опціону (ануїтету).

ПЕНСІЙНИЙ ОПЦІОН (АНУЇТЕТ) – послідовність страхових виплат, які здійснює Страховик 
Вигодонабувачеві рівними частинами довічно або протягом терміну, визначеного 
договором страхування.

Виплата ануїтету здійснюється в розмірі, у строки та на умовах, визначених сторонами 
договору страхування й оформлених додатковою угодою (або додатком) до договору 
страхування.

Увага! Ануїтет є альтернативою пенсійних виплат недержавними пенсійними фондами – 
учасниками недержавного пенсійного забезпечення (третього рівня пенсійної системи 
України). На відміну від недержавних пенсійних фондів страхові компанії дозволяють 
клієнтам раніше від пенсійного віку отримати свої накопичення (як чоловікам, так і 
жінкам).

ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ МОЖЕ ПЕРЕДБАЧАТИ ТАКІ ВИДИ АНУЇТЕТУ:
 • ануїтет на визначений строк;
 • довічний ануїтет.

Після здійснення першої виплати у формі ануїтету вид ануїтету не може бути змінено.

АНУЇТЕТ НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК означає, що Застрахована особа отримуватиме від 
страхової компанії певні грошові суми раз на місяць, квартал, півріччя, рік (на вибір) 
протягом визначеного строку (10, 15, 20 і більше років). 

ДОВІЧНА ПЕНСІЯ (ДОВІЧНИЙ АНУЇТЕТ) – виплати, які здійснюються Страховиком один  
раз на місяць, квартал, півріччя, рік (на вибір) протягом життя Застрахованої особи.

До ануїтету на визначений строк та довічної пенсії  
можуть бути додані додаткові опції, а саме:

 • опція із захистом капіталу;
 • опція переходу виплат до іншої особи (пенсійний опціон з правом успадкування).

КОМПАНІЯ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ» ПРОПОНУЄ ТАКІ ВИДИ АНУЇТЕТІВ 
НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК:
 • ануїтет на визначений строк із захистом капіталу;
 • ануїтет на визначений строк з опцією переходу виплат до іншої особи.

АНУЇТЕТ НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК ІЗ ЗАХИСТОМ КАПІТАЛУ гарантує, що Застрахована 
особа (одержувач ануїтету) та ї ї Вигодонабувач отримають повну суму інвестованого 
капіталу (страхову виплату по закінченні дії договору страхування) у будь-якому 
випадку, як у випадку дожиття Застрахованої особи (одержувача ануїтету) до закінчення 
визначеного строку виплат, так і у випадку її смерті протягом цього строку. У разі 
смерті одержувача ануїтету протягом визначеного строку виплат Вигодонабувачеві 
виплачується різниця між інвестованим капіталом (страховою виплатою по 
закінченні дії договору страхування) та всіма виплатами у формі ануїтету, які були 
сплачені одержувачеві ануїтету до моменту його смерті. Ця різниця не може бути 
більше за загальну суму всіх належних до сплати пенсійних виплат і підлягає виплаті 
Вигодонабувачеві при умові, що розмір отриманих одержувачем ануїтету пенсійних 
виплат не перевищує розміру інвестованого капіталу.

АНУЇТЕТ НА ВИЗНАЧЕНИЙ СТРОК ІЗ ПРАВОМ УСПАДКУВАННЯ (ІЗ ОПЦІЄЮ ПЕРЕ-
ХОДУ ВИПЛАТ ДО ІНШОЇ ОСОБИ) гарантує, що у випадку смерті Застрахованої особи 
(одержувача ануїтету) протягом визначеного строку виплат іншій Застрахованій особі 
(одержувачу ануїтету) триватимуть виплати ануїтету, за умови, що та жива на момент смерті 
першого одержувача ануїтету. Виплати іншому одержувачеві ануїтету припиняються або  
у разі його смерті, або у разі закінчення визначеного строку виплат ануїтету.
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ПЕНСІЙНИЙ ОПЦІОН

КОМПАНІЯ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ» ПРОПОНУЄ ТАКІ ВИДИ ДОВІЧНИХ 
АНУЇТЕТІВ:
 • довічний ануїтет із захистом капіталу; 
 • довічний ануїтет з опцією переходу виплат до іншої особи.

ДОВІЧНИЙ АНУЇТЕТ ІЗ ЗАХИСТОМ КАПІТАЛУ гарантує, що Застрахована особа (одержувач 
ануїтету) та ї ї Вигодонабувач отримають повну суму інвестованого капіталу (страхову виплату 
по закінченні дії договору страхування) у будь-якому випадку. У разі смерті одержувача ануїтету 
Вигодонабувачеві виплачується різниця між інвестованим капіталом (страховою виплатою 
по закінченні дії договору страхування) та всіма виплатами у формі ануїтету, які були сплачені 
одержувачу ануїтету до моменту його смерті. Ця різниця не може бути більше за загальну суму 
всіх належних до сплати пенсійних виплат і підлягає виплаті Вигодонабувачеві за умови, що розмір 
отриманих одержувачем ануїтету пенсійних виплат не перевищує розміру  інвестованого капіталу.

ДОВІЧНИЙ АНУЇТЕТ ІЗ ПРАВОМ УСПАДКУВАННЯ (ІЗ ОПЦІЄЮ ПЕРЕХОДУ ВИПЛАТ ДО ІНШОЇ 
ОСОБИ) гарантує, що у випадку смерті Застрахованої особи (одержувача ануїтету) триватимуть 
виплати ануїтету іншій Застрахованій особі (одержувачу ануїтету), за умови, що та жива на момент 
смерті першого одержувача ануїтету. Виплати іншому одержувачеві ануїтету припиняються у 
разі його смерті.

«Не так боляче за безцільно 

прожиті роки, як за відсутність 

коштів на решту». 

Борис Юзефович Крутиер
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РОЗМІР РЕЗЕРВІВ БОНУСІВ

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  

за страховими продуктамии 
СЕП, ГСЕП, ГСЕП-Економ, 
Інвест План, Інвест План 
Груп, Граве Класік,  Граве 

Класік Плюс, Граве 
Універсал, Юніор Екстра, 

Граве Магістр, Граве Медик, 
Граве Підтримка,

Граве Підтримка-3,
гривня

Усі договори накопичувального страхування життя передбачають збільшення розміру страхової 
суми, розміру страхових виплат на суму бонусів, які визначаються страховою компанією один раз на 
рік за результатами отриманого інвестиційного доходу від розміщення коштів резервів зі страхування 
життя за вирахуванням витрат Страховика.

Розмір суми резервів бонусів, що виплачується за договорами страхування, визначається як середній 
дохід від інвестування коштів математичних резервів (див. розділ «Визначення страхових понять», 
стор. 6) за договорами, які передбачають участь у резервах бонусів за системою «накопичувальне 
страхування». При цьому суми резервів бонусів розраховуються окремо за кожним договором 
страхування та додаються до складу математичного резерву цього договору страхування.

У резервах бонусів бере участь тільки страховий ризик головного страхування, страхові ризики 
додаткового страхування участі не беруть.

Увага! Якщо Ви бажаєте розрахувати приблизну суму резервів бонусів, додайте до страхової 
суми за головним страхуванням відповідний відсоток.
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Графік додаткового 
інвестиційного доходу  

за страховими продуктами 
СЕП, ГСЕП, ГСЕП-Економ, 
Інвест План, Інвест План 
Груп, Граве Класік,  Граве 

Класік Плюс, Граве 
Універсал, Юніор Екстра, 

Граве Магістр, Граве Медик, 
Граве Підтримка, Граве 
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РОЗМІР РЕЗЕРВІВ БОНУСІВ

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом 
Граве Голд для договорів 
із строком дії від 10 до 25 

років,
USD
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Строк дії договору страхування, років

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом 
Граве Голд для договорів 
із строком дії від 26 до 40 

років,
USD
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Строк дії договору страхування, років

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом 
Граве Голд для договорів 
із строком дії від 26 до 40 

років,
гривня
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Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом 
Граве Голд для договорів 
із строком дії від 10 до 25 

років,
гривня

Д
од

ат
ко

ви
й 

ін
ве

ст
иц

ій
ни

й 
до

хі
д,

 %

Строк дії договору страхування, років
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РОЗМІР РЕЗЕРВІВ БОНУСІВ

«Ніколи не можна жити щасливо, якщо 

весь час тремтиш від страху».

Христіан Гольдбах

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом  
Інвест План Плюс,

USD

Д
од

ат
ко

ви
й 

ін
ве

ст
иц

ій
ни

й 
до

хі
д,

 %
Строк дії договору страхування, років

Графік додаткового 
інвестиційного доходу  
за страховим продуктом 

Інвест План Плюс,  
гривня
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ВАЖЛИВО ЗНАТИ
Загальні умови стандартних страхових продуктів  ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» (надалі - ЗУСП)  
розроблені компанією за методологічною та консультативною допомогою Grazer Wechselseitige Versicherung 
AG.

ПРАВИЛА СТРАХУВАННЯ ВКЛЮЧАЮТЬ:
• опис ризиків, які передбачають страховий захист (смерть, смерть унаслідок нещасного випадку, інвалідність 

унаслідок нещасного випадку);
• винятки зі страхових випадків (подія, яка не підпадає під визначення страхового випадку);
• умови укладання та припинення договорів страхування;
• права та обов’язки Страховика і Страхувальника;
• умови страхування групи осіб;
• умови і порядок визначення розмірів та здійснення страхових виплат;
• страхові тарифи;
• порядок вирішення спорів.

Загальні умови стандартного страхового продукту є невід’ємною частиною договору страхування. Спори, 
що виникають між Страховиком і Страхувальником, вирішуються відповідно до умов договору страхування, 
загальних умов та чинного законодавства України.
Загальні умови стандартного страхового продукту містять основні положення договорів страхування і 
визначають межі, у яких можуть варіювати індивідуальні страхові програми.
Договором страхування закріплюються конкретні умови, які Страховик і Страхувальник  
узгодили між собою.

ОСНОВНІ МОМЕНТИ ЗАГАЛЬНИХ УМОВ СТАНДАРТНИХ СТРАХОВИХ 
ПРОДУКТІВПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»

УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ
Для укладання договору страхування Страхувальнику необхідно подати в ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА 
Страхування життя»:

• письмову заяву на страхування. Бланк заяви на страхування можна взяти у страхового посередника  
або знайти на сайті компанії www.grawe.ua («Сервіси» -«Зона завантаження» – «Заяви»);

• копії паспортів та ідентифікаційних кодів Страхувальника і Застрахованої особи;
• довідку про медичне обстеження Застрахованої особи (за вимогою Страховика).

Якщо Страховик приймає рішення укласти договір страхування, він надсилає Страхувальнику страховий 
поліс. Перша річна премія або одноразова премія має бути сплачена протягом семи календарних днів, 
починаючи з дня отримання Страхувальником поліса страхування, і не пізніше від дати початку дії 
страхового покриття, яка зазначена у страховому полісі. Заява на страхування, страховий поліс і ЗУСП 
разом із тарифами є формою договору страхування.

ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ = ЗАЯВА + СТРАХОВИЙ ПОЛІС + ЗУСП

ЗАСТРАХОВАНІ ОСОБИ
Застрахованою особою може бути Страхувальник або інша особа.
Якщо Страхувальник укладає договір страхування життя щодо іншої особи, необхідна письмова згода цієї 
Застрахованої особи (її підпис на заяві на страхування).
Якщо укладається договір страхування, за яким Застрахованою особою виступає дитина віком до 18 років, 
то Страхувальниками за таким договором можуть бути її батьки або законні опікуни. Інші особи також 
мають право укласти договір страхування, за яким Застрахованою особою виступає дитина віком до 18 
років, якщо її батьки або законні опікуни дали на це письмову згоду.

ВИГОДОНАБУВАЧІ 
Під час укладання договору страхування Страхувальник повинен визначити Вигодонабувача 
(Вигодонабувачів). 
Якщо було визначено кілька Вигодонабувачів і не визначено, хто яку частку виплати повинен одержати,  
кожен із них має право на однакову частку. Частка, яку не одержав один із Вигодонабувачів, належить у разі 
смерті останнього його законним спадкоємцям. 
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Договором страхування можуть бути встановлені різні Вигодонабувачі за різними страховими випадками. 
Якщо договором страхування не визначено Вигодонабувачів на випадок смерті Застрахованої особи,  
ними вважаються спадкоємці Застрахованої особи згідно з чинним законодавством України.
Вигодонабувачами можуть бути як члени сім’ї, так і особи, які не перебувають у родинних зв’язках зі 
Страхувальником та Застрахованою особою.

Ви знаєте? Відповідно до законодавства України ніхто не може претендувати на страхову виплату,  
крім її отримувача (Вигодонабувача), визначеного договором страхування.

ВТРАТА ПОЛІСА
Про втрату або знищення страхового поліса необхідно повідомити ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування 
життя» якомога раніше. На підставі заяви Страхувальника Страховик видає дублікат поліса замість 
втраченого, а втрачений страховий поліс вважається недійсним і виплати за ним не здійснюються.

ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ
Під час дії договору страхування Страхувальник має право на зміну його умов, а саме:

• зміну адреси або прізвища;
• зміну Застрахованої особи (у разі страхування групи осіб);
• збільшення/зменшення розміру страхової премії та відповідно страхових сум;
• зміну Вигодонабувача;
• зміну Страхувальника;
• перетворення договору страхування на договір страхування без премії;
• виключення/включення додаткових ризиків;
• відновлення договору.

Внесення змін і доповнень до договору страхування здійснюється за взаємною згодою сторін у письмовій 
формі шляхом укладання додаткової угоди до договору страхування, яка є його невід’ємною частиною.

ЗМІНА СТРАХУВАЛЬНИКА
Страхувальник має право протягом дії договору страхування передати свої права та обов’язки за цим 
договором іншій особі за умови її письмової згоди та згоди Страховика, що оформлюється додатковою 
угодою до договору (додатком до страхового поліса). При цьому права та обов’язки Страхувальника 
можуть бути передані Застрахованій особі або іншій фізичній чи юридичній особі.
У разі смерті Страхувальника, який уклав договір на користь третіх осіб, його права та обов’язки 
переходять до Застрахованої особи або до осіб, на яких, відповідно до чинного законодавства, покладено 
обов’язки щодо охорони прав і законних інтересів Застрахованої особи.
У випадку зміни Страхувальника в ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» необхідно подати  
такі документи:

• заяву на зміну Страхувальника. Бланк заяви можна знайти на сайті компанії www.grawe.ua  
(«Сервіси» – «Зона завантаження» – «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» – «Формуляри»);

• копії паспорта та ідентифікаційного коду Страхувальника.

ЗМІНА ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ
Протягом строку дії договору Страхувальник – юридична особа має право вносити зміни до списку 
Застрахованих осіб. В інших випадках зміна Застрахованої особи неможлива.
У випадку зміни Застрахованої особи Страхувальнику – юридичній особі необхідно подати в ПрАТ «ГРАВЕ 
УКРАЇНА Страхування життя» такі документи:

• заяву на зміну Застрахованої особи за програмою страхування групи осіб. Бланк заяви можна знайти 
на сайті компанії www.grawe.ua («Сервіси» – «Зона завантаження» – «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування 
життя» – «Формуляри»);

• заяву на страхування життя Застрахованої особи, на яку здійснюється зміна. Бланк заяви на 
страхування життя можна знайти на сайті компанії www.grawe.ua («Сервіси» – «Зона завантаження» –  
«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» – «Формуляри»);

• копії паспорта та ідентифікаційного коду Застрахованої особи.
Заява на внесення змін до договору страхування вважається поданою, і зміни набирають чинності  
з дати, вказаної в заяві на зміну Застрахованої особи, але не раніше від дати отримання головним офісом 
ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» цієї заяви з підписом Страхувальника – юридичної особи.
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ЗМІНА ВИГОДОНАБУВАЧА 
До настання страхового випадку Страхувальник має право у будь-який час змінити Вигодонабувача.  
Зміна Вигодонабувача за договором страхування можлива тільки за згодою Застрахованої особи  
та після отримання письмового повідомлення (заяви) від Страхувальника.

ВИКУПНА СУМА
У разі дострокового припинення дії договору страхування Страхувальнику виплачується викупна 
сума, яка не дорівнює сумі сплачених премій. Розраховується вона актуарно (математично) на день 
припинення дії договору страхування. Розмір викупної суми наприкінці кожного страхового року, 
в якому відбувається припинення дії договору страхування, зазначено у страховому полісі, що є 
невід’ємною частиною цього договору.

СТРАХОВА ВИПЛАТА
Страхова виплата – грошова сума, яка виплачується Страховиком відповідно до умов договору 
страхування у разі настання страхового випадку. Страхова виплата за кожною із подій, передбачених 
договором страхування життя, здійснюється у розмірі страхової суми (її частини) або у формі 
регулярних, послідовних виплат обумовлених договором страхування сум (ануїтету).
Перші шість місяців дії договору страхування є періодом очікування. У разі смерті Застрахованої особи 
протягом зазначеного періоду розмір страхової виплати обмежується сумою премій, сплачених за цим 
договором. Таке обмеження не поширюється на випадок, якщо смерть Застрахованої особи настала 
внаслідок нещасного випадку, який трапився після початку дії страхового покриття. При цьому ризик 
настання смерті внаслідок нещасного випадку має бути передбачений умовами договору страхування.
Страхова виплата за тарифами головного страхування крім страхової суми (її частини) включає також 
суму накопичених резервів бонусів.

ОТРИМАННЯ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ ПО ЗАКІНЧЕННІ СТРОКУ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ
Після закінчення строку дії договору страхування, для отримання страхової виплати, Застрахована 
особа або Вигодонабувач має подати в компанію заяву, вказавши у ній номер рахунку, банківські 
реквізити і свій ідентифікаційний код.

ДІЇ В РАЗІ ВСТАНОВЛЕННЯ ЗАСТРАХОВАНІЙ ОСОБІ ТРИВАЛОЇ ІНВАЛІДНОСТІ ВНАСЛІДОК НЕЩАСНОГО 
ВИПАДКУ (ВІД 50%) 

Страхувальник зобов’язаний повідомити Страховика про настання нещасного випадку якомога раніше, 
але не пізніше ніж протягом п’яти днів з моменту його настання. 
Страхувальник у разі настання нещасного випадку із Застрахованою особою повинен подати в ПрАТ 
«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» такі документи:

• письмову заяву на здійснення страхової виплати із зазначенням усіх відомих обставин настання 
страхового випадку;

• копії паспорта та ідентифікаційного коду Застрахованої особи;
• інші документи, пов’язані зі Страховим випадком (за вимогою Страховика).

ДІЇ В РАЗІ ДІАГНОСТУВАННЯ ЗАСТРАХОВАНІЙ ОСОБІ ВАЖКОЇ ХВОРОБИ 
Страхувальник зобов’язаний письмово повідомити Страховика про страховий випадок не пізніше ніж 
через три місяці після його настання.
Страхувальник у разі діагностування важкої хвороби у Застрахованої особи  повинен  подати в ПрАТ 
«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» такі документи:

• письмову заяву на здійснення страхової виплати;
• копії паспорта та ідентифікаційного коду Застрахованої особи;
• оригінал страхового полісу;
• копії всіх медичних документів, що відображали б перебіг лікування (медичні висновки, історії 

хвороби, виписки та інші);
• інші документи, пов’язані зі страховим випадком (за вимогою Страховика).
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ДІЇ В РАЗІ ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ 
Страхувальник зобов’язаний письмово повідомити Страховика про стаціонарне лікування Застрахованої 
особи протягом трьох діб з початку госпіталізації.
Страхувальник у разі  госпіталізації Застрахованої особи повинен подати в ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА 
Страхування життя» такі документи:

• письмову заяву на здійснення страхової виплати;
• копії паспорта та ідентифікаційного коду Застрахованої особи;
• копії всіх медичних документів, що відображали б перебіг лікування (медичні висновки, історії 

хвороби, виписки та інші);
• інші документи, пов’язані зі Страховим випадком (за вимогою Страховика).

ДІЇ В РАЗІ ПРОВЕДЕННЯ ХІРУРГІЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ЗАСТРАХОВАНІЙ ОСОБІ 
Страхувальник зобов’язаний письмово повідомити Страховика про проведення хірургічної операції 
Застрахованій особі.
Страхувальник у разі проведення хірургічної операції Застрахованій особі повинен подати в ПрАТ «ГРАВЕ 
УКРАЇНА Страхування життя» такі документи:

• письмову заяву на здійснення страхової виплати;
• копії паспорта та ідентифікаційного коду Застрахованої особи;
• копії всіх медичних документів від лікарів та закладів, які здійснювали операційне втручання 

стосовно Застрахованої особи;
• інші документи, пов’язані зі Страховим випадком (за вимогою Страховика).

ДІЇ В РАЗІ СМЕРТІ ЗАСТРАХОВАНОЇ ОСОБИ
Вигодонабувач зобов’язаний повідомити Страховика про настання страхового випадку якомога раніше,  
але не пізніше ніж протягом п’яти днів з моменту смерті Застрахованої особи. 
Вигодонабувач у випадку смерті Застрахованої особи повинен подати в ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування 
життя» такі документи:

• письмову заяву на здійснення страхової виплати із зазначенням усіх відомих обставин настання 
страхового випадку;

• оригінал страхового поліса;
• свідоцтво про смерть Застрахованої особи (чи його нотаріально завірену копію);
• копії паспорта та ідентифікаційного коду Вигодонабувача;
• інші документи, пов’язані зі страховим випадком (за вимогою Страховика).

Детальнішу інформацію читайте в Загальних умовах відповідного стандартного страхового продукту 
ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя».

«Ніколи не економте на рекламі, 

охороні та страховці і ваші справи 

підуть у гору». 

Джон Девісон Рокфеллер



Д
ат

а 
др

ук
у 

-1
1.

20
24



Приватне акціонерне товариство
«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»

вул. Велика Васильківська, 65
м. Київ, 03150, Україна
Тел.: +380 44 490-59-10

Водафон: +380 50 438-50-50
Київстар: +380 98 438-50-50

+380 800-30-50-50 (безкоштовно з усіх
стаціонарних телефонів у межах України)

e-mail: info@grawe.ua
www.grawe.ua

© ПрАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»
ліцензія на діяльність із страхування життя від 18.04.2024, 

діє безстроково

Усі договори «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя»
перестраховуються у компанії

Grazer Wechselseitige Versicherung AG
Herrengasse 18-20
8010 Graz, Austria

tel.: +43 316 8037 6222
fax.: +43 316 8037 6490

e-mail: service@grawe.at
www.grawe.at

Будьте разом із нами 
в Facebook Instagram


